



ଆଭେଣ ଖାଁ ହେଲେ ନେଟ୍ ବୋଲର

୧୨୦ ବିଶ୍ୱକପ ପାଇଁ ଦିଲ୍ଲୀ କ୍ୟାମ୍ପରେ ସିଡ୍‌ସ୍‌ଟୁ ଆଭେଣ ଖାଁ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ନେଟ୍ ବୋଲର ମନୋନୀତ ହୋଇଛନ୍ତି।

୧୧ ୧୦

ହେୟାର ଷ୍ଟାଇଲିଂ ଯୋଗୁଁ ବିଚ୍ଛେଦ ଚର୍ଚ୍ଚା

ସୁପରଷ୍ଟାର ନାଗା ଚୈତନ୍ୟ ଓ ଅଭିନେତ୍ରୀ ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ଛାଡ଼ିପଡ଼ି ପଛରେ ହେୟାର ଷ୍ଟାଇଲିଂ ପ୍ରାଚୀନ ଜୁକଲିକର କାରଣ ବୋଲି ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି।



୨୦୧୮ ବର୍ଷ ପିଲାଙ୍କୁ ବିପ୍ଳବ ପୋଲିସ, ଅସୁରକ୍ଷିତ ରାଜଧାନୀ ମିଳିବ କୋଭାକ୍ସିନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨/୧୦

■ ଜରୁରିକାଳୀନ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ସୁପାରିସ

■ ୨୦ ଦିନ ବ୍ୟବଧାନରେ ଦୁଇଟି ଡୋଜ୍



ବାୟୋଟେକ୍ ପ୍ରଥମ ୨ ମାସ ପାଇଁ ପ୍ରତି ୧୫ ଦିନରେ ଥରେ ଏବଂ ପରେ ୨୦ ଦିନରେ ଥରେ ଡୋଜ୍ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ସୁପାରିସ କରାଯାଇଛି। ଏହାଛଡ଼ା ୨୦ ଦିନ ବ୍ୟବଧାନରେ ପିଲାମାନଙ୍କୁ କୋଭାକ୍ସିନ ଦୁଇଟି ଡୋଜ୍ ନେଇପାରିବେ।

ଚଳିତ ମାସ ଆରମ୍ଭରେ ତିନିଟି ୨ୟ ଏବଂ ୩ୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପରୀକ୍ଷା ତଥ୍ୟ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। କୋଭାକ୍ସିନ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ବିଶେଷଜ୍ଞ କମିଟିର ସୁପାରିସ୍ ମିଳିଥିଲେ ହେଁ ଭାରତ

ସୁନୀଲ ମିଶ୍ର ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨/୧୦ (ସ୍ପେଶାଲ)

ପୋଲିସ ପ୍ରଶାସନରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆଣିବା ଲାଗି କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସ ତିଆରି ହୋଇଥିଲା। ନିକଟରେ ଯାହା ବେଶାଭାଉଛି ପ୍ରତିଦିନ ଚାହିଁଥିବା କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସର ବିପରୀତ ହିସାବ ଆସୁଛି। ଏହାସହ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଭୁଲି ପଡ଼ିବାର ଉଦାହରଣ ମଧ୍ୟ ମୁଁ ଆଡ଼େ ଦେଖିବି ସିଆଡ଼େ ମିଳୁଛି। ଉଦାହରଣ ସ୍ୱରୂପ ସାଧାରଣ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ଖବରକାଗଜ ସମ୍ପାଦକ ନବୀନ ଦାସଙ୍କ ପୁଅଙ୍କ ହତ୍ୟା।

ନବୀନ ଦାସଙ୍କ ପୁଅ ମନାସ ଅନୁରାଗ (ଗୁରୁ)ଙ୍କୁ ଗତ ୧୦ ତାରିଖ ଭୋର ସମୟରେ ମାରି ପାଡ଼ିଥିବା ଗାଁ ନମ୍ବକାଳୀ ପୋଖରୀରେ ଦୁର୍ଭିକ୍ଷମାନେ ପିଲିଦେଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ମିଳିଥିବା ପ୍ରାଥମିକ ବ୍ୟବହାର ରିପୋର୍ଟ ମୁତାବକ ମନାସଙ୍କ ଶ୍ୱାସରୁଦ୍ଧ ହୋଇ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାର ଅନୁମାନ କରାଯାଇଛି। ଗତ ୯ ତାରିଖ ବିଳମ୍ବ ରାତିରେ କେତେଜଣ ମୁଦକ ତାଙ୍କୁ ଅପହରଣ କରି ମାରପିଟ କରିବା ସହ ଟଙ୍କା ଦାବି କରୁଥିବା ନେଇ ମନାସ ତାଙ୍କ ମା'ଙ୍କୁ ପ୍ରଥମେ ଫୋନ୍ କରି ଜଣାଇଥିଲେ। ମନାସଙ୍କ ମା' ମଧ୍ୟ ପୁଅର ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇବା ଭୟରେ ଅନୁରୋଧ ଯୋଗେ ୨ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ମନାସଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟକୁ



ଟଙ୍କା ପଠାଇଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ପରିବାର ତରଫରୁ ପୋଲିସକୁ ବିଳମ୍ବେ ରାତିରେ ଚେଲିଫୋନ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ମଧ୍ୟ କୁହାଯାଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ନବୀନ ଦାସ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି, ପୁଅର ସାଙ୍ଗମାନେ ଭୋକି କରିବାକୁ ତାଙ୍କୁ ମନାସଙ୍କୁ ହତ୍ୟା କରିଛନ୍ତି। ହତ୍ୟାକୁ ୨ ଦିନ ବିଚାରାଳୟରେ ମଧ୍ୟ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହତ୍ୟାକାରୀ କିଏ ଜଣାପଡ଼ିନାହିଁ। ଏହିସବୁ ଘଟଣାର ସତ୍ୟତା କ'ଣ ସେକଥା ସ୍ପଷ୍ଟ ହେବା ସହଜ ନୁହେଁ। ବାସ୍ତବରେ ମନାସଙ୍କ ବାପା ମା'ଙ୍କୁ କେଉଁ ନମ୍ବରରୁ କେତେଥର ଚେଲିଫୋନ ଆସିଥିଲା ସେକଥା ବଞ୍ଚାଇବା ଭୟରେ ଅନୁରୋଧ ଯୋଗେ ପୋଲିସ ପ୍ରଥମେ ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା କଥା। କାରଣ ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆ ଖବର ପ୍ରସାରଣ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଅନେକ ଗଣମାଧ୍ୟମ ଯାହା ବେଶାଭାଉଛି ତାହା ଗୁଜବ ଭାବେ ମନେହେଉଛି। ଏଭଳି ସମୟରେ ବୋଷାକୁ ଧରିବାରେ ବିପଦ କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସ ଯେଉଁ କାହାଣୀ ତିଆରି କରୁଛି ତାକୁ ପ୍ରଚାରକରିବା ଲାଗି ଅନେକ ଗଣମାଧ୍ୟମ ବର୍ତ୍ତମାନ ଲାଗିପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଏହି ଖବର ଉପରେ ରାଜଧାନୀ ସହ ରାଜ୍ୟର ବହୁ ଲୋକଙ୍କ ନଜର ରହିଛି। କାରଣ ଦିଲ୍ଲୀ, ଛତିଶଗଡ଼, ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ, ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ଭଳି ଦରକାର। ବାସ୍ତବରେ ମନାସଙ୍କ ବାପା ଏବଂ ମା'ଙ୍କୁ କେଉଁ ନମ୍ବରରୁ କେତେଥର ଚେଲିଫୋନ ଆସିଥିଲା ସେକଥା ପୋଲିସ ପ୍ରଥମେ ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା କଥା। କାରଣ ପ୍ରତିଦିନ ନୂଆ ଖବର ପ୍ରସାରଣ

ଶାରଦୀୟ ଅଭିନନ୍ଦନ

ଆଜି ମହାଷ୍ଟମୀ: ଏହି ଅବସରରେ ଧରିତ୍ରୀ ପରିବାର ଚା'ର ଅଗଣିତ ପାଠିକାପାଠକ, ଲେଖକାଲେଖକ, ବିଜ୍ଞାପନଦାତା, ଏଜେଣ୍ଟ, ବିତରକ ଏବଂ ଶୁଭେଚ୍ଛୁମାନଙ୍କୁ ଶାରଦୀୟ ଅଭିନନ୍ଦନ ଓ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛି।

କୋଇଲା ସଙ୍କଟ: ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଦର ବୃଦ୍ଧି ନ କରିବାକୁ ରାଜ୍ୟକୁ ଚେତାବନୀ (୩)

ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ରଣ ବନ୍ଧକ ଏବେ ଆପଣଙ୍କ ଡ୍ୱାର ନିକଟରେ ମାସକୁ 8.8% ବାର୍ଷିକ 73 ପଇସା MANAPPURAM ASSET FINANCE LIMITED TOLL FREE : 18005729787 PH : 9178868951, 9020421716

USHA TRAVELS OFFER PRICE BHUBANESWAR KOLKATA 2533/-** HYDERABAD 3533/-** BENGALURU 3533/-** DELHI 3633/-** MUMBAI 3733/-** DUBAI 10,333/-** 9937438896

ଏହି ଦଶହରାରେ, ଘରକୁ ଖୁସି ଆଣନ୍ତୁ କେଲଭିନେଟର୍ ସହିତ

Ready for anything

ASSURED GIFTS WORTH ₹2,499# UP TO* ₹3,500 CASHBACK*

HDFC BANK Kotak Mahindra Bank

Kelvinator is a registered trademark used under license from Electrolux Home Products, Inc. *T&C Apply: 10% cashback up to Rs.3,500 on a minimum transaction value of ₹16,000. It is applicable across all counters, which are live with Pine Labs. Available on select models only. Offer period valid from 1st Oct to 15th Nov 2021. HDFC Bank: The offer is valid for per card per transaction per month on Credit and Debit Card EMI. Kotak: The offer is valid for per card per transaction per month on Credit Card EMI. #Available on select models. For customer support 1800-889-1045 care.kelvinator@resq.in Visit us: www.kelvinator.in | Follow Us On f i /IndiaKelvinator

ରୁଧିରା, ୧୩ ଅକ୍ଟୋବର, ୨୦୧୧

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

Form for birthday wishes with fields for Name, Age, Gender, and a table for names of children.

ଝୋଝୋଲି (Chhholi) - A colorful advertisement for a children's product or service.

ବଢ଼ିଲା ଜରତ ଚକା, ସମ୍ପତ୍ତି ତାଲିକା

ଜିଲ୍ଲାପତି ହାତରେ ଶନିବାର ଧରାପଡ଼ି ଚିରଫ ହୋଇଥିବା ଗଣେଶ ପ୍ରଥମ ଶ୍ରେଣୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କଠାରୁ ଦିନକୁ ଦିନ ଅଧିକ ଚଷମା ମିଳିବାରେ ଲାଗିଛି। ସେମାନଙ୍କୁ ମାରାଥନ ଜେରା କରାଯିବା ପରେ ୨ଅଧିକାରୀଙ୍କଠାରୁ ଜିଲ୍ଲାପତି ପୁଣି ଲକ୍ଷ୍ୟକ୍ଷମ ଚକା ଓ ସମ୍ପତ୍ତି ଠାବ କରିଛି।

କୀଟନାଶକ ପିଇ ଜଣେ ମୃତ

ପୁରୁଣା ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେ ହେଲେ ଧରଣୀ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଜୟପୁରପାଟଣା ଗ୍ରାମର ଶ୍ୟାମଳନ ଜେନା(୪୫)।

ଔଷଧକୁ ପିଇ ଦେଇଥିଲେ। ଏହା ଜାଣିବା ପରେ ପରିବାର ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଲୁହାସରୋତ ସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ।

classifieds Everyday

Real estate and services classifieds including property listings, matrimonial, and healthcare ads.

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ତଳେ ସେମିତି ବିରୋଧରେ କେତେଜଣଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ମୁନି-୪ ଅଞ୍ଚଳର ଜଣଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ହାଣ୍ଡିଥିଲେ। ତେଣୁ ଏହାର ପ୍ରତିଶୋଧ ନେବାକୁ ଯାଇ ସୋମବାର ବହୁଲଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କରି ୧୦ ଜଣ ଖଣ୍ଡା, କାତି ଭଳି ବିଭିନ୍ନ ମାରଣସାଧୁ ଧରି ରାସ୍ତାରେ ନିର୍ଦ୍ଦୟରେ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

Daily horoscope section with zodiac signs and their corresponding predictions.



ସଂକ୍ଷେପରେ

ଘରୁ ଡାକି ନେଇ ଯୁବକଙ୍କୁ ହତ୍ୟା

ପାଟିଚଲୁ ଗଳିତ ମୃତଦେହ ଜଳତ, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ

ଜଗନ୍ନାଥପ୍ରସାଦ, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଜଗନ୍ନାଥପ୍ରସାଦ ଥାନା ସ୍ୱତ୍ୱମ୍ନୁ ଗ୍ରାମର ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କୁ ଗତ ୬ ତାରିଖରେ ଘରୁ ଡାକି ନେଇ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି। ମୃତକ ହେଲେ ମାଧବ ନାଉର (୧୯)। ୬ ଦିନ ପରେ ମଙ୍ଗଳବାର ପୋଲିସ୍ ସ୍ଥାନୀୟ ମାଧବଙ୍କ ମାଧବଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ପାଇଁ ଖୋଜିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ମୃତକର ଘରକୁ ଯାଇଥିଲେ ମାଧବଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିବା ପାଇଁ ଖୋଜିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ପ୍ରାଥମିକ ରିପୋର୍ଟ: ଶ୍ୱାସରୁଦ୍ଧରୁ ମୃତ୍ୟୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୧୦(ବ୍ୟବହାର)



ମନୀଷ ହୋଟେଲରୁ ବାହାରି ଯାଉଥିବା ଦୃଶ୍ୟ।



ଜବତ କାର।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପକଣ୍ଠ ପାହାଚ ଗାଁ ପୋଖରୀରୁ ବରିଷ୍ଠ ସାଧ୍ୟାୟ ନିବାସ ଦାସଙ୍କ ବଡ଼ପୁଅ ମନୀଷ ଅନୁରାଗ ଦାସଙ୍କ ମୃତଦେହ ମିଳିବା ପରେ ମନୀଷଙ୍କୁ ଦିନ ରହସ୍ୟା ଘେରକୁ ଚାରି ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଘଟଣାକୁ ଖବର ଦିଆଯାଇଥିବା ପରେ ପୁଲିସ୍ କିଛି ଖୋଜିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ। ପୁଲିସ୍ କିଛି ଖୋଜିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ସାଧ୍ୟାୟ ନିବାସ ଦାସଙ୍କ ପୁଅ ହତ୍ୟା ମାମଲା

- ମନୀଷ ଯାଉଥିବା କାର୍ ମିଳିଲା ସମ୍ଭାନ
■ ଜଣେ ସାଙ୍ଗ ସମେତ ୨ ଅଟକ
■ ମନୀଷ ଗାଳିଗାଳି ଯାଉଥିବା ମିଳିଲା ସିପିଟିଲ ଯୁବକ

ପୂର୍ବନା ଅନୁସାରେ, ମନୀଷ ପରିଆ ଶ୍ରୀ ବିହାର ଅଞ୍ଚଳରେ ପରିବାର ସହ ରହନ୍ତି। ଶନିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଜଣେ ସାଙ୍ଗଙ୍କ ସହ ଏକ ଗୋଟି ରୁମ୍ରେ ଶ୍ରୀ ବିହାର ଅଞ୍ଚଳରେ ପରିବାର ସହ ରହନ୍ତି।

ନ ପାଇବାକୁ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ପୋଲିସ୍ ଅପହରଣ ମାମଲା ରୁଖି କରି ଖୋଜି ଖୋଜି କରିବା ସମୟରେ ଇନ୍ଦ୍ରପାଠିକ ଛଳ ନିକଟରେ ଥାନାରେ ପାହୁଡ଼ା ଗାଁ ପୋଖରୀରୁ ଡାକ୍ତରୀ ମୃତଦେହ ଭାବୁଥିବା ଅବସ୍ଥାରେ ଜବତ କରି ବ୍ୟବହାର ପରେ ପୋଲିସ୍ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଥିଲା।

ରାଜଧାନୀରେ ଏନ୍ଏସ୍‌ଜି କମ୍ପାଣିର କାର୍ ରାଲି



ପୋଲିସ୍ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଭୟ ଏନ୍ଏସ୍‌ଜି କମ୍ପାଣିର କାର୍ ରାଲିକୁ ସ୍ୱାଗତ କରୁଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୧୦(ବ୍ୟବହାର) ଗତ ୨ ତାରିଖରୁ ଆଜ୍ଞାତୀ କା ଅପୂର୍ବ ମହୋତ୍ସବ ପାଳନ ଅବସରରେ ଦିଲ୍ଲୀ ଲାଇକିଲାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଏନ୍ଏସ୍‌ଜି କମ୍ପାଣିର କାର୍ ରାଲି ପଞ୍ଜାବର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ଅବସରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଭୁବନେଶ୍ୱର ପୋଲିସ୍ ଭବନରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଦେଇ ଏହି ରାଲି ଯିବ। ଏଥିରେ ୪୯ କର୍ମଚାରୀ କମ୍ପାଣିର ଯାତ୍ରା ହୋଇଥିଲା।

କର୍ମଚାରୀ ସହ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଓଡ଼ିଶାର ସଂସ୍କୃତି ଓ ଲୋକକଳା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା। ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ଏହି ରାଲି ଗଞ୍ଜାମ ଗୋପାଳପୁର ହୋଇ ହାଇଦ୍ରାବାଦ ଯିବ ବୋଲି ସୂଚନା ମିଳିଛି।

ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁକୁ ନେଇ ବାଂଶପାଣି ଷ୍ଟେଶନରେ ତୁମ୍ଲକାଣ୍ଡ

ଯୋଡ଼ା, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ.ଏ.) ରେଳବାଇ ପୋଲିସ୍ ଆକ୍ରମଣରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ଘଟଣାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି କେନ୍ଦ୍ରରେ ଜିଲା ଯୋଡ଼ା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାଂଶପାଣି ରେଳ ଷ୍ଟେଶନରେ ତୁମ୍ଲକାଣ୍ଡ ଘଟଣା ଘଟିଛି।

ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ଆହତ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୨ଟାରେ ଆକ୍ରମଣ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଆକ୍ରମଣରେ ଜଣେ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଦରମା ବୃଦ୍ଧି ଦାବି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୧୦(ବ୍ୟବହାର) ରାଜ୍ୟ ସରକାର ସରକାରୀ ବୃତ୍ତିଭିତ୍ତିକ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ଦରମା ବୃଦ୍ଧି କରିବା ପାଇଁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି।

ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ଆହତ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ରାତି ପ୍ରାୟ ୧୨ଟାରେ ଆକ୍ରମଣ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା।

ପୋଲିସ୍ ଉପରକୁ ଗୁଳିମାଡ଼ ଆଇଆଇସି ପାଇଁ ଜମି ନାହିଁ

ଭେବନ, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ.ଏ.) ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ଗଞ୍ଜାମ ଥାନାରେ ପୋଲିସ୍ ଉପରକୁ ଗୁଳିମାଡ଼ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଗୋଟିଏ ପୋଲିସ୍ କର୍ମଚାରୀ ଶତ ହୋଇନାହିଁ।



କବଚ ଗଞ୍ଜେଇକୁ ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇଛି।

୩ ଗିରଫ, ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ମିଳିଲା ମାଉଜର ଓ ଗୁଳି ପୋଲିସ୍ ସେମାନଙ୍କୁ ପିଛା କରି ଗଞ୍ଜାମ ଥାନାରେ ଅଟକାଯାଇଥିଲା। ଯାଞ୍ଚ ସମୟରେ ଯୁବକ ବସ୍ତୁକ ନିକଟରୁ ପ୍ରାୟ ୧.୨୫ କିଲୋଗ୍ରାମ ଗଞ୍ଜେଇ ବାହାରିଥିଲା।

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅପିଏ, ୧୨।୧୦ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଅନେକ କଳାକାରୀଙ୍କୁ ଯୋଜନା ଓ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଠିକଣା ସମୟରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇ ପାରୁନାହିଁ।



ସରକାରଙ୍କ ଯୋଷିତ ଆଇଆଇସି ପ୍ରକଳ୍ପ।

ମାସରେ କ୍ୟାମ୍ପେନ୍ ମାନ୍ତ୍ରୀ ମଧ୍ୟ ମିଳିଛି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଗୁରୁତ୍ୱ ଉପଲବ୍ଧି କରି ସରକାର ଏହାକୁ ୫-ଟି ଆକ୍ରମଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ସରକାର ସମର୍ଥନ ଦେଉଥିବେ ବୋଲି କେନ୍ଦ୍ରର ପରିଚଳନା ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି।

୫ ବର୍ଷ ପରେ ବି କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଶୂନ୍ୟ

ରାଜ୍ୟ ବିଭାଗ ପୁଣ୍ୟ ସଚିବଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖିଲେ ଜିଲାପାଳ

ସଫଳ ହସ୍ତକ୍ଷେପ କେନ୍ଦ୍ର, ଫିଲ୍ଡିଓପୋରାପି ସେଣ୍ଡର, ମୋବାଇଲ୍ ସାକ୍ଷ୍ୟ ସୁନିଷ୍ଠ, ଜିଲା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ କେନ୍ଦ୍ର (ଡି.ଏ.ସି.ଏ.) ଆହ୍ଲାବାଦ୍ ଅଧିକାରୀ କେନ୍ଦ୍ର (ଏ.ଆର.ସି.) ସହ ନିଶ୍ଚୟାଧିକାରୀ ପାଇଁ ସୁନିଷ୍ଠା କେନ୍ଦ୍ର ରହିବ। ସେମାନଙ୍କ ସୁନିଷ୍ଠା ଓ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ସବୁ ପ୍ରକାର ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯିବ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବେଳାଭୂମିରୁ ମହିଳାଙ୍କ ମୃତଦେହ ଠାବ

ଗୋପାଳପୁର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଗୋପାଳପୁର ବେଳାଭୂମିରେ ମଙ୍ଗଳବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କର ମୃତଦେହ ପୋଲିସ ଠାବ କରିଛି। ଖବର ଲେଖା ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଗୋପାଳପୁର ବେଳାଭୂମି ମୁହାଣଠାରେ ସନ୍ଧ୍ୟା ପ୍ରାୟ ୭ଟାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମହିଳାଙ୍କର ମୃତଦେହ କୁଳଦେବ ଲାଗିଥିଲା। କିଛି ଲୋକ ଦେଖିବା ପରେ ପୋଲିସକୁ ଜଣାଇଥିଲେ। ଗୋପାଳପୁର ଥାନାଧିକାରୀ ମାଧବନାଥ ନାଥକ ଓ ଅନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ପହଞ୍ଚି ମହିଳାଙ୍କର ମୃତଦେହ ଜବତ କରିଛନ୍ତି। ଗୁଧବାର ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ମେଡ଼ିକାଲରେ ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହୃତ କରାଯିବ ବୋଲି ଥାନାଧିକାରୀ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ନଂ ୨୩/୨୧ରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ପୋଲିସ ଗୁରୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି।

ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ବୃଦ୍ଧା ମୃତ

ବେଗୁନିଆପଡ଼ା, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): କୋଦଳା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚାଳସର ଗ୍ରାମର ସୁମତୀ ସାମନ୍ତରାୟ(୭୬)ଙ୍କ ମଙ୍ଗଳବାର ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସୁମତୀ ବେଗୁନିଆପଡ଼ା ଫାଣ୍ଡି ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚିକ୍କୁଡ଼ିଖୋଳ ସ୍ଥିତ ନିକ ଝିଅ ଘରକୁ ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ବସ୍ତ୍ରାଳୁ ଚାଉଳ ବାହାର କରୁଥିବା ବେଳେ ଏକ ବିଷାକ୍ତ ସାପ କାମୁଡ଼ି ଦେଇଥିଲା। ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ସୁମତୀଙ୍କୁ ଖଲିକୋଟ ମେଡିକାଲକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ଡିକ୍ଲେୟାସନ ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା। ପୋଲିସ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବହୃତ ପାର୍ଶ ପଠାଇଛି। ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ଦାବି ହୋଇଛି।

ପୂଜା କମିଟି, ପୋଲିସର ମିଳିତ ବୈଠକ

ଦାରିଙ୍ଗପାଡ଼ି, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଦାରିଙ୍ଗପାଡ଼ି ଓ ସିମନବାଡ଼ିରେ ଶାନ୍ତିଶୃଙ୍ଖଳାରେ କୋଭିଡ଼ ରାଜତ୍ଵଲାଭନ ମାଡ଼ି ଦୁର୍ଗାପୂଜା ପାଳନ କରାଯିବା ନେଇ ପୂଜା କମିଟି ଓ ପୋଲିସର ମିଳିତ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ଦାରିଙ୍ଗପାଡ଼ି ଥାନା ଆଇଆଇସି କୋଶିକ ମାଝି ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିବା ବେଳେ ସବଜେଟ୍‌ସପୋର ସୌମ୍ୟରଞ୍ଜନ ଜେନା ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ। ପୂଜା ମଞ୍ଚପରେ ଭିତ ନ ଜମାଇ ନିରାତମ୍ଭର ଭାବେ ପୂଜା ପାଳନ କରିବାକୁ ଆଇଆଇସି ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ଦାରିଙ୍ଗପାଡ଼ି ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବିଭିନ୍ନ ସମ୍ପେଦନଶାଳ ଅଞ୍ଚଳରେ ପୋଲିସ ପାଟ୍ରୋଲିଂକୁ କଡ଼ାକଡ଼ି କରାଯାଇଥିବା ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି । ବିଭିନ୍ନ ଛକ,ବଜାରରେ ରାତିମୋଟର ଯାଞ୍ଚ ଚାଲିଛି।

ଫିରିଙ୍ଗିଆ କୁଳ ସମାଜର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚୟନ

ଫୁଲବାଣୀ ଅଫିସ, ୧୨।୧୦: ଫିରିଙ୍ଗିଆ କୁଳ କୁଳ ସମାଜ ସେବା ସମିତିର ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଚୟନ ହୋଇଛି। ସର୍ବସମ୍ମତ କ୍ରମେ ସମାଜର ଅସ୍ଥାୟୀ ସଭାପତି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରି ଆସୁଥିବା ମୁକୁନ୍ଦ କର୍ଣ୍ଣର ସଭାପତି, ପୁରନ୍ଦର କର୍ଣ୍ଣର ଉପସଭାପତି, ଏସିଆ କର୍ଣ୍ଣର ସମ୍ପାଦକ, କୁନା କର୍ଣ୍ଣର ସହସମ୍ପାଦକ, ଶଙ୍କର କର୍ଣ୍ଣର କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ମନୋନୀତ ହୋଇଥିଲେ। ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ବଲମନ କର୍ଣ୍ଣର ଏବଂ ଇୟସିଂ କର୍ଣ୍ଣର ଦାୟିତ୍ଵ ତୁଲାଇଥିବା ବେଳେ କୁଳ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ସମିତି ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଦାନବନ୍ଧୁ କର୍ଣ୍ଣର, ଫୁଲବାଣୀ ପୁର୍ବତନ ବିଧାୟକ ଦୁଗୁନ କର୍ଣ୍ଣର, ବରିଷ୍ଠ କୁଳ ନେତା କଣ୍ଠେଶ୍ଵର କର୍ଣ୍ଣର, ଗୋବର୍ଦ୍ଧନ ମଲିକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।

ରେଡକ୍ରସ ଡାକ୍ତରୀ ଶିବିର ଉଦଘାଟନ

ଆସିକା, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଆସିକା ବିଜ୍ଞାନ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ୩ ଦିନଧରି ଚାଲିଥିବା ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ରେଡକ୍ରସ ଡାକ୍ତରୀ ଶିବିର ଯୋଜନାରେ ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଛି। କଲେଜ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ. ଜାଗନ୍ନାଥ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜେଶ କୁମାର ଛତ୍ରିଆ, ଅଧ୍ୟାପକ ବିଭୁପ୍ରସାଦ ପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ କୃତିତ୍ଵ ହାସଲ କରିଥିବା ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରେଡକ୍ରସ ପ୍ରତିଷ୍ଠାର ଲକ୍ଷ୍ୟ, ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ, ସତକ ସ୍ମରଣା ଆଦି ବିଭିନ୍ନ ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ଆସିକା ଓ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳର ୫ଟି କଲେଜର ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ସ୍ଵେଚ୍ଛାସେବୀ ଶିବିରରେ ଏଂଶଗୃହଣ କରିଥିଲେ । ଅଧ୍ୟାପକ ରାଜେଶ କୁମାର ସାହୁ ଓ ଦେବକୃତ ସାହୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ ।

ଭିନ୍ନ ଏକ ପରମ୍ପରା ଦାଣ୍ଡୁମାରାମା ମା' ମନ୍ଦିର

ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଗଜପତି ଜିଲ୍ଲା ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ସହରଠାରେ ଏକ ବିରଳ ଓ ଭିନ୍ନ ପରମ୍ପରାର ଏକ ଦୁର୍ଗା ମନ୍ଦିର ରହିଛି । ଏହି ମନ୍ଦିରଟି ବର୍ଷକୁ କେବଳ ୯ଦିନ ମାତ୍ର ଖୋଲା ହୁଏ । ଏହି ୯ ଦିନ ହିଁ ମା' ଏଠାରେ ପୂଜା ପାଆନ୍ତି । ବର୍ଷଦିନ ଏହି ମନ୍ଦିରରେ ତାଲା ଝୁଲିଥାଏ । ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ସହରର ମୁଖ୍ୟ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ଯିବା ରାସ୍ତାରେ ଏହି ଦାଣ୍ଡୁମାରାମା ମନ୍ଦିରଟି ରହିଛି । ଏହି ମନ୍ଦିରଟି ଅତି ପ୍ରାଚୀନ । ପାରଳା ରାଜପରିବାର ତରଫରୁ ଏହି ମନ୍ଦିରଟି ପୁରାତନ କାଳରେ ନିର୍ମିତ ହୋଇଥିଲା । ମନ୍ଦିରରେ ମା' ଦୁର୍ଗା ଦାଣ୍ଡୁମାରାମା ନାମରେ ପୂଜିତ ହୋଇ ଆସୁଛନ୍ତି । ଏହି ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ ହେବା ଦିନଠାରୁ ଆଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କେବଳ



ଦାଣ୍ଡୁମାରାମା ମା' ମନ୍ଦିର ପ୍ରବେଶ ଦ୍ଵାର ।

ନବରାତ୍ର ୯ ଦିନରେ ହିଁ ଖୋଲାଯାଇ ମା'ଙ୍କ ପୂଜା କରାଯାଇଥାଏ । ବର୍ଷର ଅନ୍ୟ ଦିନଗୁଡ଼ିକରେ ଏହି ମନ୍ଦିରକୁ ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଏ ।

ନବରାତ୍ରି ଆରମ୍ଭରେ ଶଙ୍ଖ, ହୁଳହୁଳ ଓ ବିଭିନ୍ନ ବାଦ୍ୟ ବଜାଯାଇ ଏହି ମନ୍ଦିରର କବାଟ ଖୋଲାଯାଇ ଏହି ମନ୍ଦିରକୁ ବନ୍ଦ କରିଦିଆଯାଏ ।

ରାଜାଙ୍କ ସମୟରେ ବର୍ଷକୁ ଥରେ ମନ୍ଦିର ଖୋଲାଯାଇ ବଳି ଦେଇ ପୂଜା ଆରମ୍ଭ କରାଯାଉଥିଲା । ପୁଣି ଶେଷ ଦିନରେ ଅନ୍ୟ ଏକ ପଶୁକୁ ବଳି ଦେଇ

ବର୍ଷକୁ ୯ ଦିନ ନବରାତ୍ରିରେ ଖୋଲା ହୁଏ

ମନ୍ଦିରକୁ ବନ୍ଦ କରାଯାଉଥିଲା । କିନ୍ତୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ଏଠାରେ ନବରାତ୍ର ଆରମ୍ଭ ଦିନ ଓ ଶେଷ ଦିନରେ ପୂର୍ବ ଭଳି ଆଉ ବଳି ଦିଆଯାଉ ନାହିଁ । ମନ୍ଦିର ନିକଟରେ ଥିବା ଦଣ୍ଡୁମାରାସାହି ବାସିନ୍ଦାଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଏହି ମନ୍ଦିର ପରିଚାଳନା ହେଉଛି । ସାହିବାସିନ୍ଦାମାନେ ମା'ଙ୍କୁ ନବରାତ୍ର ୯ ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନିକ ଘରୁ ଖୁରି, ଖେଚୁଡ଼ି ଏବଂ ନିରାମିଷ ପ୍ରସାଦ ଆଦି ତିଆରି କରି ଭୋଗ ଲଗାଇଥାନ୍ତି । ଏହି ମନ୍ଦିରରେ ମା'ଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ପଛରେ ଏକ ସାପବିଳ ରହିଛି । ଏଥିରେ ବହୁ ପୁରାତନ କାଳରୁ ଏକମାତ୍ର ନାଗସାପ ରହିଛି । ଯେଉଁ ସାପଟିର ବର୍ଣ୍ଣନା ମଧ୍ୟ ଏହି ନବରାତ୍ର ସମୟରେ ହୁଏ ।

ଦିନା ଭକ୍ତରେ ଦୁର୍ଗାପୂଜା ଆରମ୍ଭ



ମା ଦୁର୍ଗାଙ୍କ ମୂର୍ତ୍ତୀ ପ୍ରତିମା

ବହୁ ପୁରାତନ ଜି.ଉଦୟଗିରି ପୂଜା ମଞ୍ଚପ ଚରଫରୁ କରୋନା କଟକଣା ପାଇଁ ଦିନା ଭକ୍ତରେ ମା' ଦୁର୍ଗାଙ୍କ ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ସୋମବାରଠାରୁ ବିଲ୍‌ବରଣ ତିଆରି କରି ଭୋଗ ଲଗାଇଥାନ୍ତି । ଏହି ମନ୍ଦିରରେ ମା'ଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ପଛରେ ଏକ ସାପବିଳ ରହିଛି । ଏଥିରେ ବହୁ ପୁରାତନ କାଳରୁ ଏକମାତ୍ର ନାଗସାପ ରହିଛି । ଯେଉଁ ସାପଟିର ବର୍ଣ୍ଣନା ମଧ୍ୟ ଏହି ନବରାତ୍ର ସମୟରେ ହୁଏ ।

ଓଡ଼ିଶା କୃଷକ ସଭାର ବିକ୍ଷୋଭ

ଭଞ୍ଜନଗର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଓଡ଼ିଶା କୃଷକ ସଭା ବେଳାଭୂମି ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା । ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ହୋଇଥିଲା । ପୋଲିସ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବହୃତ ପାର୍ଶ ପଠାଇଛି । ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ଦାବି ହୋଇଛି ।

ଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରି ଆଦିବାସୀଙ୍କୁ ଜଙ୍ଗଲ ଜମି ପତ୍ତା ପ୍ରଦାନ, ଜମିର ସର୍ତ୍ତ କରି ଅତିନ ପତ୍ତା ପ୍ରଦାନ, ଆଦିବାସୀ ଗ୍ରାମ ମେରି ନଗରକୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଓ ପାଣି ଯୋଗାଣ, ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଥିଲା । ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ହୋଇଥିଲା । ପୋଲିସ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବହୃତ ପାର୍ଶ ପଠାଇଛି । ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ଦାବି ହୋଇଛି ।

ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଗାନ୍ଧୀ ହତ୍ୟା ଘଟଣାରେ ଦୋଷୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦାବି କରାଯାଇଥିଲା । କୃଷକ ନେତା ନୀଳମଣି ଗୁରୁ, ବିଭୁ ପ୍ରସାଦ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଗଣେଶ ପଟ୍ଟ, ଏମ. ଗମାଙ୍ଗୋ, ବ୍ରଜୁ ବଡ଼ରଞ୍ଜିତ ପ୍ରମୁଖ ଆନ୍ଦୋଳନରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ ।



ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି ।

ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ଶାନ୍ତି ସ୍ରୋତ ଭବନ ଉଦଘାଟିତ

ଭଞ୍ଜନଗର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ପ୍ରକାଶିତ ବ୍ରହ୍ମ କୁମାରୀ ଇଣ୍ଡରାୟ ବିଶ୍ଵବିଦ୍ୟାଳୟ ଭଞ୍ଜନଗର ଶାଖା ପକ୍ଷରୁ ନିର୍ମିତ ବ୍ରହ୍ମକୁମାରୀ ଶାନ୍ତି ସ୍ରୋତ ଭବନ ଉଦଘାଟିତ ଉଦଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି । ବାଗ୍‌ବେଦୀ ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ ପ୍ରଭାତୀ, ବାହାଡ଼ାଝୋଳାର ଲକ୍ଷ୍ମୀ, ନୂତନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଦିନତମାମ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହୋଇଥିଲା । ବ୍ରହ୍ମପୁର ଶାଖାର

ମୁଖ୍ୟ ରାଜଯୋଗିନୀ ବ୍ରହ୍ମାକୁମାରୀ ମଞ୍ଜୁ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗଦେଇ ବାବାଙ୍କ ଜୀବନୀ ସମ୍ପର୍କରେ କହିଥିଲେ । ବ୍ରହ୍ମପୁର ଶାଖାର ସହ ପରିଚାଳିକା ରାଜଯୋଗିନୀ ବ୍ରହ୍ମକୁମାରୀ ମାଳା, ଆସିକା ଶାଖାର ପରିଚାଳିକା ବ୍ରହ୍ମକୁମାରୀ ପ୍ରଭାତୀ, ବାହାଡ଼ାଝୋଳାର ଲକ୍ଷ୍ମୀ, ଛତ୍ରପୁରର ବିଜୟଲକ୍ଷ୍ମୀ, ଗୋବରାଉ ଯାଞ୍ଜିସେନା, ଜଗନ୍ନାଥପ୍ରସାଦର ଅର୍ଚ୍ଚନା,

ଖଲିକୋଟର ଚୋପା, ଦିନପହୁଡ଼ିର ଅରୁଣତା, ଗୋପାଳପୁରର ସଂଘନିତ୍ରା, ବ୍ରହ୍ମକୁମାର ଡ଼.ପ୍ରକାଶ ପାତ୍ର, ପ୍ରସନ୍ନ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ଆଲୋଚନାରେ ଭାଗ ନେଇଥିଲେ । ଭଞ୍ଜନଗର ଶାଖାର ବ୍ରହ୍ମକୁମାରୀ ସରୋଷିନୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜନା କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଗଞ୍ଜାମ, ଗଜପତିର ଅନେକ କର୍ମକର୍ତ୍ତା, ପରିଚାଳିକା ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ ।



ଉପସ୍ଥିତ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥି ।

ଧରାକୋଟରେ କୃଷି ରଥ ଉଦଘାଟନ

ଧରାକୋଟ, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଧରାକୋଟ ବ୍ଲକରେ ବିତିଓ ଦାନେଶ କୁମାର ବେହେରା କୃଷିରଥର ଶୁଭ ଉଦଘାଟନ କରିଛନ୍ତି । ସହକାରୀ ମଧ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଶିବାମା ମହାନ୍ତି ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା

ବେଳେ ବ୍ଲକ କୃଷି ଅଧିକାରୀ ବିଶ୍ଵନାଥ ବେହେରା ରଥର ମହତ୍ଵ ସମ୍ପର୍କରେ ମତାମତ ରଖିଥିଲେ । ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସହକାରୀ ଖୁସି ଅଧିକାରୀ ଚାପସ ରଞ୍ଜନ ସାହା ପରିଚାଳନା କରିଥିବା ବେଳେ ସହକାରୀ କୃଷି ଅଧିକାରୀ ଅନିଲ କୁମାର ବେହେରା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ

ଥିଲେ । ଧରାକୋଟ ବ୍ଲକର ଧରାକୋଟ, ପୁଣ୍ଡମରାଇ, ଶରଧାପୁର, ଭଉଗାଁ, ଗୋଲାଦାମବରପଲୀ ଆଦି ପଞ୍ଚାୟତରେ କୃଷିରଥ ପରିକ୍ରମା କରିଥିଲା । ଅଭିଜ୍ଞ କଳାକାରଙ୍କୁ ନେଇ ନାଟକ, ନୃତ୍ୟ ଗୀତ ମାଧ୍ୟମରେ କୃଷକମାନଙ୍କୁ ସଚେତନତା କରାଯାଇଥିଲା ।



ଲୋକକଳା ମାଧ୍ୟମରେ ସଚେତନ କରାଯାଇଛି ।

ଦୋଳାରେ ବୁହା ହେଲେ ଗର୍ଭବତୀ

ପାତ୍ରପୁର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ପାତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ ଆଦିବାସୀ ଅଧିଷ୍ଠିତ ଆକାଶ ପଞ୍ଚାୟତ ସାମଗ୍ରି ଜଣେ ଗର୍ଭବତୀଙ୍କୁ ମଙ୍ଗଳବାର ଦୋଳାରେ ଡାକ୍ତରଖାନା ନିଆଯାଇଛି । ସାନ୍ଦ୍ୟ ଗ୍ରାମର କୃଷକ ଚଳେଇଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ହାରା ଦଳେଇଙ୍କ ପିତାଙ୍କୁ ବୁହା ହେଲେ ଗର୍ଭବତୀ ହୋଇଥିଲା । ସେଠାରେ ଅପରାହ୍ଣରେ ଗର୍ଭ ବେଦନା ହୋଇଥିଲା ।

କିନ୍ତୁ ଯାତାୟତ ସମୟରେ ଥିବାବେଳେ ପ୍ରାୟ ୩ କିଲୋମିଟର ବାଣିଆଖାଇ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜଙ୍ଗଲ ଘାଟି ରାସ୍ତାରେ ତାଙ୍କୁ ଦୋଳାରେ ଗ୍ରାମର ୨ ଯୁବକ ବୋହି ଆଣିଥିଲେ । ସେଠାରୁ ଏକ ଅଗୋ ନିଆଯାଇଛି । ସାନ୍ଦ୍ୟ ଗ୍ରାମର କୃଷକ ଚଳେଇଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ହାରା ଦଳେଇଙ୍କ ପିତାଙ୍କୁ ବୁହା ହେଲେ ଗର୍ଭବତୀ ହୋଇଥିଲା । ସେଠାରେ ଅପରାହ୍ଣରେ ଗର୍ଭ ବେଦନା ହୋଇଥିଲା ।

ମେଗା ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ଲାଗି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥିତ ବିଜେଡ଼ି ନେତୃବୃନ୍ଦ ।

ଗୋପାଳପୁର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ରଞ୍ଜେଇଲୁଣ୍ଡା, ଖଲିକୋଟ, ଗଞ୍ଜାମ ଓ ଛତ୍ରପୁର ଅନ୍ତର୍ଗତ ୮୬ ପଞ୍ଚାୟତର ୭ ଲକ୍ଷ ଲୋକଙ୍କୁ ବିଶୁଦ୍ଧ ପାନୀୟ ଜଳ ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ରାଜ୍ୟ କ୍ୟାବିନେଟରେ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ମଙ୍ଗଳବାର ରଞ୍ଜେଇଲୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କନ୍ଧରେ ବିଜେଡ଼ି ପକ୍ଷରୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଏଥିପାଇଁ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ । ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରଞ୍ଜେଇଲୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ସି.ଏଚ୍. ଉଷାରାଣୀକା ଦୋର, ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ ସଭା ସହ ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କିତା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା । ବ୍ଲକ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଜିତ କୁମାର ଦାସ ୩୧ ପଞ୍ଚାୟତର ସମସ୍ତ ଗ୍ରାମବାସୀ

ଆଗାମୀ ଦିନରେ ବିଶୁଦ୍ଧ ପିଇବା ପାଣି ପାଇପାଇବ ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । ୨୫୬ କୋଟିର ଏହି ମେଗା ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ରଞ୍ଜେଇଲୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ ବାସିନ୍ଦା ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପଦକ୍ଷେପକୁ ସ୍ଵାଗତ ଜଣାଇଛନ୍ତି । ଏହି ଅବସରରେ ୫୫ ନମ୍ବର ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଶଶିଭୂଷଣ ମହାନ୍ତି, ବ୍ଲକ ବିଜେଡ଼ି କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ ନୀଳମାଧବ ପାତ୍ର, ଜିଲ୍ଲା ଉପସଭାପତି ବିଲେଶ୍ଵର ରେଞ୍ଜା, ବ୍ଲକ ବିଜେଡ଼ି ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ସଭାପତି ବିନୋଦ କୁମାର ମହାକୁଡ଼, ହଳଦିଆ ପଦର ସରପଞ୍ଚ ରାଜେଶ୍ଵରୀ ଦୋର, କେନ୍ଦୁଆପଲ୍ଲୀ ସରପଞ୍ଚ ବିଷ୍ଣୁପ୍ରିୟା ନାୟକ, ପୁଲ୍ଲୀ ସରପଞ୍ଚ ବିଶ୍ଵେଶ୍ଵର ସାମଲ ଓ ବିଷ୍ଣୁପୁର ସରପଞ୍ଚ ବାସନ୍ତୀ ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଥିଲେ ।

ମା ଦୁର୍ଗାଙ୍କ ମହାସପ୍ତମୀ ପୂଜାରମ୍ଭ

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ୧୨।୧୦(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଦୁର୍ଗା ପୂଜା ଉପଲକ୍ଷେ ମହାସପ୍ତମୀ ପୂଜାରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ବ୍ରହ୍ମପୁର ସହରର ମଦନ ମୋହନ ଛକ ଓ ନୂଆଁ ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡଠାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ପୂଜା କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ମହା ସପ୍ତମୀ ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ସେହିପରି ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବାଦୁଆ, ମାଣିବନ୍ଧ ଓ ଗୋଳାବନ୍ଧ ଆଦି ସ୍ଥାନରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ପୂଜା କରାଯାଇଛି । କରୋନା କଟକଣାକୁ ପାଳନ କରି ମଞ୍ଚପ ପଦ୍ମବତୀ ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ସେହିପରି ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବାଦୁଆ, ମାଣିବନ୍ଧ ଓ ଗୋଳାବନ୍ଧ ଆଦି ସ୍ଥାନରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ପୂଜା କରାଯାଇଛି । କରୋନା କଟକଣାକୁ ପାଳନ କରି ମଞ୍ଚପ ପଦ୍ମବତୀ ପୂଜା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ସେହିପରି ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଞ୍ଚଳର ବାଦୁଆ, ମାଣିବନ୍ଧ ଓ ଗୋଳାବନ୍ଧ ଆଦି ସ୍ଥାନରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ପୂଜା କରାଯାଇଛି ।



ମନ୍ତ୍ରପାଠ କରାଯାଇ ପ୍ରାଣ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ସହ ଆରାଧନା, ସୂର୍ଯ୍ୟ ପୂଜା, ଚଣ୍ଡା ପାଠ ଆଦି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମ୍ପାଦିତ ହୋଇଥିଲା ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଅବକାରୀ, ପୋଲିସ ଚଢ଼ାଉ: ୩ ଗିରଫ
ଜୟପୁର, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)-ଜୟପୁର
ଫାଉନ ଥାନା ପୋଲିସ ମଙ୍ଗଳବାର
୨ଟି ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ାଉ କରି ମଦ ଜବତ
କରିବା ସହ ୩ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛନ୍ତି।
ଅବକାରୀ ଦିଲ୍ଲୀ କର୍ମଚାରୀ ଅବକାରୀ
ଦିଲ୍ଲୀ ଏଲୋ ଟ୍ରିକ୍ ନିକଟରେ ଚଢ଼ାଉ
କରିବାରୁ ସ୍ମୃତିରେ ମଦ ଧରି ଆସୁଥିବା
ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଅବକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କୁ
ଦେଖି ସ୍ମୃତି ଗାଡି ଓ ମଦ ଛାଡି ଫେରାର
ହୋଇଯାଇଛନ୍ତି। କର୍ମଚାରୀମାନେ ସ୍ମୃତି ଓ
୩୦ ଲିଟର ଦେଖା ମଦ ଜବତ କରିଥିଲେ।
ସେହିପରି ଫାଉନ ଥାନା ପୋଲିସ ସହରର
ପାରାବେଢା, ସଦର ଅଞ୍ଚଳର ବି. ମାଲିକୁଡା,
ଓସିସି କଲୋନିରେ ଚଢ଼ାଉ କରି ୩ଜଣଙ୍କୁ
ଗିରଫ କରିଛି। ଏମାନଙ୍କ ଠାରୁ ୬୪ ଲିଟର
ମଦ ଜବତ ହୋଇଛି। ପରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ
କୋର୍ଟଚାଲଣା କରାଯାଇଛି।

ନବରାତ୍ରି ପୂଜା ପାଇଁ
ଧରାକୋଟ ଉତ୍ସବ ମୁଖର

ଧରାକୋଟ, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.):
ନବରାତ୍ର ପୂଜା ପାଇଁ ଧରାକୋଟ
ଅଞ୍ଚଳର ବିଭିନ୍ନ ଦେବାପାଠ ଉତ୍ସବ
ମୁଖର ହୋଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ଦେବା
ପାଠରେ ହୋମଯଜ୍ଞ ସହ ପ୍ରତ୍ୟହ
ରାତିରେ ପୂଜା ଅର୍ଚ୍ଚନା ସହ ତଣ୍ଡାପାଠ
କରାଯାଉଛି। ସେଥିମଧ୍ୟରୁ ଧରାକୋଟ
ଗଡର ପାଟାଲେଶ୍ୱର ପାଠ, ରାଜବାତିର
ବନଦୁର୍ଗା, କୋଠାଗା, କାଠୁଲିଆ ପାଠ,
ବଡ଼ଦାଣ୍ଡ ସାହିର ମାଉସିମାଁ ପାଠ,
ଦକ୍ଷାଶକାଳୀ, ବେଠୁଆରର ଘୋଡ଼ାଦେବୀ
ପାଠ, ତେଲିଆଦେବୀ, ମୁଖମରାଜର
କୋଠାଗା ଦେବାପାଠ ଓ ବୁଢ଼ା ଠାକୁରାଣୀ
ପାଠ, ଜଗମୋହନର ବାଳକୂମାରୀ
ପାଠ, ନବରାତ୍ର ପାଇଁ ବେଶ୍ ଚଳ ଚଞ୍ଚଳ
ହୋଇଉଠିଛି। ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦିନ କରୋନା
କଟକଣା ମଧ୍ୟରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣଚର୍ଚ୍ଚା ଚାଲିଛି। ବହୁ
ଭକ୍ତର ସମାଗମ ଦେଖାଯାଉଛି।

ବିଶ୍ୱ ଶିଶୁ
କନ୍ୟା ଦିବସ

ବେଗୁନିଆପଡା, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.):
କୋଦଳା ନୋଡାଲ ବାଳିକା ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟ
ପରିସରରେ ସୋମବାର କୋଦଳା ଚଳୁକା
ଆଇନା ସେବା ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ବିଶ୍ୱ ଶିଶୁ
କନ୍ୟା ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି ।
ଏଥିରେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲା ଜଜ୍ ଡ.ମୁନ ରାଣା
ମିଶ୍ର, ସର୍ବଜ୍ଞ ସଦସ୍ୟ ଶାନ୍ତ ପତି, ପ୍ରଥମ
ଶ୍ରେଣୀ ମାଧିକ୍ଷେପ ସୁକନ୍ୟା ଶତପଥୀ,
ବେଗୁନିଆପଡା ବିଡିଓ ବେଦବର ପ୍ରଧାନ,
ଦିଗ୍ ଓ କମଳା କାନ୍ତ ସାହୁ, ସିଡିପିଓ
ସନ୍ଧ୍ୟାରାଣୀ ପାଣିଗ୍ରାହୀ, ଓକିଲ ସଂଘ
ସଭାପତି ବାଳ କୁମ୍ଭ ପଣ୍ଡା, ସରକାରୀ
ଓକିଲ ନାଳକ୍ଷଣ ପୋଲାଇ ଯୋଗ ଦେଇ
ଶିଶୁ କନ୍ୟା ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଥିବା ଆଇନ
ଉପର ଆଲୋଚନା ପାତ କରିଥିଲେ।

ଜଳ ସଞ୍ଚିତା, ପୋଖରୀ
ସଫେଇ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ରମା, ୧୨।୧୦: ରମା ସହରାଞ୍ଚଳରେ
ଏନ୍ଏସି ସହିତ ଅଙ୍ଗନୱାଡି, ଆଶା କର୍ମୀ,
ଯୁବକ ଓ ମହିଳା ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ମଙ୍ଗଳବାର
ଏକ ସଞ୍ଚିତା ଓ ପୋଖରୀ ସଫେଇ
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।
ଏଥିରେ ୧୨ ନମର ଖାର୍ଚ୍ଚର ନେତୃତ୍ୱ
ଅଧିକାରୀ ଚନ୍ଦନ ପୋଖରୀର ସଫେଇ
ପୂର୍ବକ ଭାଗ ନେଇଥିବା ଅନୁଷ୍ଠାନମାନେ
ବ୍ୟାନେର ପୋଷ୍ଟର ପୁକାଡ଼ି ସହ ସ୍ତ୍ରୋତୀ
ଦେଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଏନ୍ଏସି
ପକ୍ଷରୁ ହିମାଂଶୁ ମହାପାତ୍ର, ମୃତ୍ୟୁଞ୍ଜୟ
ମହାନ୍ତି, ରଞ୍ଜିତା ପଣ୍ଡା, ପ୍ରମୋଦିନୀ
ମହାରଣା, ବିପ୍ଳବ କୁମାର ସାମଲ, ମିତା
ପ୍ରଧାନ, ଦାପକ କୁମାର ବିଷୋୟା,
ଡି.ସତ୍ୟ କୁମାର ଚୌଧୁରୀ, ଶୁଭଶ୍ରୀ
ତ୍ରିପାଠୀ ପ୍ରମୁଖ ଗ୍ରାମବାସୀ ସଫେଇ
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ।

ଓଡ଼ିଶାର ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନରେ ଭୋଟ ଦେବୁନାହିଁ

ପଟାଳୀ, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଟାଳୀ ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ
ତଥା ଆନ୍ଧ୍ର ରାଜ୍ୟ ସାମାଜ କୋଟିଆ
ପଞ୍ଚାୟତର ଫରୁଗସିନେର ଗ୍ରାମବାସୀ
ଆନ୍ଧ୍ର ସହ ଅଧିକ ଓ ରହିବୁ ମତ ଦେଇ
ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଓଡ଼ିଶାରେ ହେବାକୁ
ଥିବା ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନରେ ଭୋଟ ଦେବୁ
ନାହିଁ ବୋଲି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶାର
ଏହି ତ୍ରିଭୁବନୀ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନରେ
ଆମେ ୧୦ ଖଣ୍ଡ ଗ୍ରାମର ଲୋକ
ଭୋଟଦେବୁ ନାହିଁ ଆନ୍ଧ୍ର ସରକାରଙ୍କ
ପକ୍ଷରୁ ଆମକୁ ଯେପରି ସହଯୋଗ
କରାଯାଉଛି ସେହିପରି ସହଯୋଗ ଓଡ଼ିଶା
ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ କରାଯାଉନାହିଁ।
ବର୍ତ୍ତମାନ ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ଥିବାରୁ
ଓଡ଼ିଶାର କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ
ତଥା ସ୍ଥାନୀୟ ବ୍ଲକ ପ୍ରଶାସନ ଆମମାନଙ୍କ
ନିକଟରେ ବାରମ୍ବାର ପହଞ୍ଚି ବିଭିନ୍ନ
ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଉଛି। ଏହିପରି ମତ ରଖିଛନ୍ତି



ସାଲୁର ପ୍ରଶାସନକୁ ଭେଟିଥିବା ଫରୁଗସିନେର କେତେକ ଗ୍ରାମବାସୀ।

କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ଫରୁଗସିନେର
ଗ୍ରାମର ସୋଡା ପେଲି ବିଶ୍ୱଙ୍କ ସମେତ
ଅନ୍ୟମାନେ। ଆନ୍ଧ୍ରର ସାଲୁର ବ୍ଲକ
କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚିଥିବାମାନେ ଉପସ୍ଥିତ
ଗଣମାଧ୍ୟମ ନିକଟରେ ଏହା କହିଛନ୍ତି।
ଏହି ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ମତାମତର ତଦନ୍ତ

ହେବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଏହା ଯଦି
ସତ୍ୟ ହୋଇଥାଏ ବେଳୁଁ ସମାଧାନ
ରହିବା ସହ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଉପରେ

ଆନ୍ଧ୍ର ସହ ଅଧିକ
ରହିବୁ: ଫରୁଗସିନେରାସୀ

କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ହେବା ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି
ଉତ୍କଳ ସମ୍ମିଳନୀର ରାଜ୍ୟ ଉପସଭାପତି
ବିନୋଦ ମହାପାତ୍ର ଏବଂ ପଟାଳୀ ବ୍ଲକ
ସଭାପତି ଶରତ କୁମାର ଧଳ କହିଛନ୍ତି।
ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ
କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରାଯିବାରୁ
ସେ କହିଲେ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ
ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟ
ସେଠାରେ ହୋଇଛି। କିଛି କାମ
ମଧ୍ୟ ନିର୍ମାଣାଧୀନ ରହିଛି। ସାମାଜ
ଲୋକଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟେକ ସମସ୍ୟା
ଉପରେ ବ୍ଲକ ପ୍ରଶାସନ ଦୃଷ୍ଟି ରଖିଛି।
ମଙ୍ଗଳବାର ଘଟଣା ଉପରେ ଆମେ
ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବୁ ବୋଲି ସେ କହିଥିଲେ।

୯୦ଲକ୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ହ୍ରତ୍ୱ କରିଛନ୍ତି ନିଖୋଜ
ସେଲ୍ ମ୍ୟାନେଜର

ପଟାଳୀ, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଟାଳୀ ଥାନା
ମାଲିପୁଟ ପଞ୍ଚାୟତର କୁନ୍ତୁଳି
ନିକଟରେ ହାଟପଦାଠାରେ ଥିବା କାତୀୟ
କୃଷି ବଜାର ଇଫ୍ କୋର ସେଲ୍
ମ୍ୟାନେଜର ଦେବାଶିଷ ମହାପାତ୍ର
ପାଠ, ନବରାତ୍ର ପାଇଁ ବେଶ୍ ଚଳ ଚଞ୍ଚଳ
ହୋଇଉଠିଛି। ପ୍ରତ୍ୟେକ ଦିନ କରୋନା
କଟକଣା ମଧ୍ୟରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣଚର୍ଚ୍ଚା ଚାଲିଛି। ବହୁ
ଭକ୍ତର ସମାଗମ ଦେଖାଯାଉଛି।

ବେକେ ମଙ୍ଗଳବାର ଇଫ୍ କୋର ଜଣେ
ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଅଧିକାରୀ ମନୋଜ
ରାଉଳ ଦେବାଶିଷଙ୍କ ନାମରେ ଅର୍ଥ
ହ୍ରତ୍ୱ ପ ନେଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଥାନାରେ ଲିଖିତ
ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଫଳରେ ଏହି
ମାମଲା ଏବେ ଭିନ ମୋଡ଼ ନେଇଛି।
ଏହାକୁ ଭିତ୍ତି କରି ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା
ଚଳୁଛନ୍ତି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ
କରିଛି। କାତୀୟ କୃଷି ବଜାରରେ
ପହଞ୍ଚିଥିବା ଅଧିକାରୀ କେବଳ ଏଠା
ଓ ଏସଏଆଇ ଧନୁର୍ଜୟ ମୁରୁ ମୂଲ୍ୟରେ

- ଇଫ୍ କୋର ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ
ଅଧିକାରୀ ଦେଲେ ଏତଲା
■ ମାମଲା ଚଳୁଥିବା ତଦନ୍ତ
ଆରମ୍ଭ କରିଛି ପୋଲିସ
■ ଭିନ ମୋଡ଼ ନେଇଛି
ନିଖୋଜ ମାମଲା

ଥିବା ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯାଞ୍ଚକରି
ଜବତ କରିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେଲ୍
ମ୍ୟାନେଜର ଦେବାଶିଷ ସାର ଉଠାଇବା
ନେଇ ରହିଥିବା ୬୩ ଲକ୍ଷ ୬ ହଜାର
୨୮ ଟଙ୍କା, ପୂର୍ବରୁ ଗୋଦାମରେ ଥିବା
ସାର ବିକ୍ରି ବାବଦ ୨୭ ଲକ୍ଷ ୧୮ ହଜାର
୭୦୪ ଟଙ୍କା ଏବଂ ଅଗ୍ରମ ବାବଦକୁ
୧୫୦୫ ଟଙ୍କା ଏପରି ମୋଟ ୯୦ ଲକ୍ଷ
୮୫ ହଜାର ୮୯୩ ଟଙ୍କା ଆୟରୁ
ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା
ଏତଲାରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଏନେଇ
ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସେଠାକୁ ପଚାରିବାରୁ
ଇଫ୍ କୋର ଅଧିକାରୀ ରାଉଳଙ୍କ ଲିଖିତ
ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତିକରି ୧୦୨/୨୧ରେ
ମାମଲା ଚଳୁ ହୋଇଛି। ଏହାର ତଦନ୍ତ
ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।



ଇଫ୍ କୋର ବଜାରରେ ପହଞ୍ଚି ପୋଲିସ ରେକର୍ଡ଼ପତ୍ର ଯାଞ୍ଚ କରି ତଦନ୍ତ କରୁଛି।

ବିଜୁବାବୁ, କୃଷକ ନେତା ରବି
ପାଢ଼ୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ଅନାବରଣ



ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ନିକଟରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥିମାନେ ।

ଗୁଣପୁର, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

ବିଜୁବାବୁଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ତଥା ରାୟଗଡ଼ା
ଜିଲ୍ଲା ଭୁବନେଶ୍ୱର ଅଞ୍ଚଳର କୃଷକ ନେତା ରବି
ପାଢ଼ୀଙ୍କ ପ୍ରଥମ ଶ୍ରୀକ୍ଷାପାଠ ମଙ୍ଗଳବାର
ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ
ଉଭୟ ବିଜୁବାବୁ ଓ ରବି ପାଢ଼ୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି
କରି ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିବା
ଏତଲାରେ ଉଲ୍ଲେଖ ରହିଛି। ଏନେଇ
ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସେଠାକୁ ପଚାରିବାରୁ
ଇଫ୍ କୋର ଅଧିକାରୀ ରାଉଳଙ୍କ ଲିଖିତ
ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତିକରି ୧୦୨/୨୧ରେ
ମାମଲା ଚଳୁ ହୋଇଛି। ଏହାର ତଦନ୍ତ
ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ସେ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ଅତିଥି ମତ ଦେଇଥିଲେ।
ରବି ପାଢ଼ୀଙ୍କ ପ୍ରତିମୂର୍ତ୍ତି ନିକଟରେ
ପ୍ରକାଶ କରି
କାତୀୟସ୍ତରରେ ପୁରସ୍କୃତ ହୋଇଥିଲେ,
ସେ ନେଇ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଛି।
ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଭଦ୍ରାଧିକାରୀ
ମୋହନରାଜ୍ୟ ସଭା ସଦସ୍ୟ ଏନ୍.
ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ପୂର୍ବତନ
ସରପଞ୍ଚ ରଘୁନାଥ ଚୌଧୁରୀ, ଓକିଲ
ସଂଘ ସଭାପତି ବ୍ରହ୍ମାନନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ,
ଶିକ୍ଷକ ନେତା ରାଧାଧରଣ ପାଢ଼ୀ,
ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ ଶ୍ୟାମ ସୁନ୍ଦର ପଣ୍ଡା,
ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିଜୟ
ମାମଲ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।
ମିଳି ପାଢ଼ୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସଂଯୋଜନା
କରିଥିବା ବେଳେ ସୁନିତା ପଣ୍ଡା ମାନପତ୍ର
ପଠନ କରିଥିଲେ। ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ଶିକ୍ଷକ
ନରହରି ଦାସ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ।
ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ନାମ ସଂକୀର୍ତ୍ତନ
ଚାଲିଥିବାବେଳେ ରାଜ୍ୟ ବିଜୁ ସାହ୍ୟ
ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ଶାନ୍ତିଦେବୀ, ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଡ. ଚିରିଧର ଗମାଙ୍ଗ, ପ୍ରଫେସର ଡ.
ବନ୍ଦ୍ୟ ନାରାୟଣ ରଥ, ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକ
ମନୋରଞ୍ଜନ ରଥ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।
ରବିଙ୍କ ସହ ବିଜୁବାବୁଙ୍କ ସମ୍ପର୍କ ଦ୍ୱାରା
ଗୁଣପୁରର ଉନ୍ନତି କିଛି ସମ୍ଭବ ହୋଇଛି

ମଣ୍ଡପରେ ମା'ଙ୍କ ସପ୍ତମୀପୂଜା

କୋରାପୁଟ, ୧୨।୧୦ (ସ.ପ୍ର.)

କୋଭିଡ଼ କଟକଣା ମଧ୍ୟରେ ମା'
ତୃତୀୟ ସପ୍ତମୀ ପୂଜା କୋରାପୁଟ
ସହରରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି ।
ଘରୋଇ ବ୍ୟ ମାଲିକ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ
ବ୍ୟସ୍ତାଞ୍ଚାରେ, ଓଏମ୍ପିଠାରେ
ବଜାଳି ଭାଷାଭାଷୀ ଲୋକେ ସ୍ଥାନୀୟ
ଡିଏନକେନ୍ଦ୍ରିତ ରବାନ୍ତ ମଣ୍ଡପଠାରେ
ଓ ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସ ପକ୍ଷରୁ ପୋଲିସ
ପଡ଼ିଆଠାରେ ଦୁର୍ଗାପୂଜା ହେଉଛି।
ମଙ୍ଗଳବାର ଏସବୁ ସ୍ଥାନରେ ସପ୍ତମୀ
ପୂଜା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ସେହିପରି
ମଣ୍ଡଳ କାରାଗାର ପକ୍ଷରୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ
କାରାଗାର ସମ୍ମୁଖରେ ପୂଜାମଣ୍ଡପ
କରାଯାଇ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ହେଉଛି। ୫୫
ବର୍ଷରେ ପହଞ୍ଚିଥିବା ଏହି ପୂଜାରେ
ମଣ୍ଡଳ କାରାଗାର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଗଗନ
ବିହାରୀ ସାହୁ କର୍ତ୍ତା ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ
ସମ୍ପାଦନ କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି

ଇଣ୍ଡିଆନ ପ୍ରଥମ ରିକର୍ଡ଼ ବାଚାଲିୟନ
ପରିସରରେ ମଧ୍ୟ ଆକର୍ଷଣୀୟ
ଦୁର୍ଗାମୂର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି। ସେହିପରି
କୋରାପୁଟ ବ୍ୟବସାୟୀ ସଂଘ



କୋରାପୁଟ ବ୍ୟସ୍ତାଞ୍ଚା ପୂଜାମଣ୍ଡପରେ ମା'ଙ୍କ ମୂର୍ତ୍ତୀ ପ୍ରତିମା ।

୫ ଖଣ୍ଡ ଗ୍ରାମବାସୀ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ
ଭେଟିଲେ

କୋରାପୁଟ, ୧୨।୧୦ (ସ.ପ୍ର.)

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଗ୍ରାମ ସଫଳ ଯୋଜନାରେ
ରାସ୍ତା ନିର୍ମାଣ ଦାବି କରି ସୋମବାର
କୋରାପୁଟ ଜିଲାର ଦଶମପଲ୍ଲୀ ବ୍ଲକର ୫
ଖଣ୍ଡ ଗ୍ରାମର ଅଧିକାରୀ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର
ଦ୍ୱାରା ହୋଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ଏକ
ଦାବିପତ୍ର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅବଦାଳ ଏମ୍
ଅଖଡ଼ାରକୁ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ପଞ୍ଚାୟତ
ଗ୍ରାମଠାରୁ ବିଚିତ୍ରତା ରାସ୍ତାର ଦୁର୍ବଳତା
ଯୋଗୁ ଲୋକେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଭୋଗୁଛନ୍ତି।
ଦିଏଲ୍ ଭାଗଲ, କିରୋସିନ, ସାହ୍ୟସେବା
ଗମନାଗମନ, ଜରୁରିକାଳୀନ କାର୍ଯ୍ୟକୁ

ଉପରୋକ୍ତ ଗ୍ରାମବାସୀ ବଞ୍ଚିତ ହେଉଥିବା
ଦାବିପତ୍ରରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି।
ବ୍ଲକର ପୂର୍ବର ପଞ୍ଚାୟତର ଛୁହୁହୁହୁ,
ପଞ୍ଚାୟତ, ଟାମକିରୁଡା, କନ୍ୟାଧୋଲା,
ଛେଡ଼ିରୁଡା ଆଦି ଗ୍ରାମର ଗ୍ରାମବାସୀ
ଏହି ଦାବି କରିବା ସହ ଗ୍ରାମରେ ଏକ
ଦାବିପତ୍ର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଅବଦାଳ ଏମ୍
ଅଖଡ଼ାରକୁ ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି। ଦାବିପତ୍ର
ପ୍ରଦାନବେଳେ ଗ୍ରାମଠାରୁ ବିଚିତ୍ରତା
ରାସ୍ତାର ଦୁର୍ବଳତା, ଭୃଷଣ
ଯୋଗୁ ଲୋକେ ଦୁର୍ଘଟଣା ଭୋଗୁଛନ୍ତି।
ଦିଏଲ୍ ଭାଗଲ, କିରୋସିନ, ସାହ୍ୟସେବା
ଗମନାଗମନ, ଜରୁରିକାଳୀନ କାର୍ଯ୍ୟକୁ

ଯୁବକଙ୍କ ଆତ୍ମହତ୍ୟା

କନ୍ୟାପୁର, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

କନ୍ୟାପୁର ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ହାନାଗୁଡ଼ା
ନିକଟସ୍ଥ ପଟ୍ଟନାୟକଗୁଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ
ଭଦ୍ରାଘରେ ରହୁଥିବା ଜଣେ ଯୁବକ
ବେକରେ ଗାମୁଛା ଲଗାଇ ଆତ୍ମହତ୍ୟା
କରିଛନ୍ତି। ସେ ହେଲେ ମାଲକାନଗିରି
ଜିଲ୍ଲା ମାଧ୍ୟମିକ ସୁବାସ ନାୟକ (୨୧)।
ସୁବାସ କନ୍ୟାପୁରରେ ଭଦ୍ରାରେ ରହି
ଶ୍ରମିକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିଲେ। ସେ
ସୋମବାରଠାରୁ ଯାଇ ଘରକୁ ଫେରି ନ
ଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ସେ ଏକ ଗଛରେ
ବେକରେ ଦଉଡି ବାନ୍ଧି ଆତ୍ମହତ୍ୟା
କରିଥିବା ସ୍ଥାନୀୟ ବାସିନ୍ଦା ବେଷ୍ଟି ଆନ
ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ।
ଖବର ପାଇ ଶ୍ରମିକ ନେତା ବାଲା ରାୟ
ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ପୋଲିସକୁ
ଜଣାଇଥିଲେ। ସଦର ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି
ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ଲାଗି
ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ବିକିଷାଳୟକୁ ପଠାଇଥିଲା।
ଏନେଇ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା
ଚଳୁ ହୋଇ ତଦନ୍ତ ଚାଲିଥିବା ଥାନା
ଅଧିକାରୀ ଆଦିତ୍ୟ ମହାକୁଡ଼ କହିଛନ୍ତି।

ପନକା ସମାଜର
ନୂଆଖାଇ ଭେଟପାଟ

ରାଇଘର, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

ନବରାତ୍ରରେ ଜିଲ୍ଲା ରାଜ୍ୟର ସଦର
ମହକୁମାସ୍ଥିତ କଳ୍ୟାଣ ମଣ୍ଡଳ ପଡ଼ିଆରେ
ଆଞ୍ଚଳିକ ମାଣିକ ପୁରୀ ପନକା ସମାଜ
ପକ୍ଷରୁ ନୂଆଖାଇ ଭେଟପାଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ
କରାଯାଇଛି। ପନକା ସମାଜ ଜିଲ୍ଲା
ସଭାପତି ଉପସଭାପତି ନାୟକଙ୍କ
ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ
ନବରାତ୍ରରେ ଏମ୍ପି ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ମାଝି
ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।
ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି
ଉପସଭାପତି ଶୁକଦେବ ଗଞ୍ଜ, କୋଷାଧ୍ୟକ୍ଷ
ଚିତ୍ରାଞ୍ଜନ ଗଞ୍ଜ, ହଳଦୀ ସରପଞ୍ଚ ଉପେନ୍ଦ୍ର
ଗଞ୍ଜ, ପୂର୍ଣ୍ଣବେଦୀ ସରପଞ୍ଚ ଚନ୍ଦ୍ର ମୁଲିକ,
ପନକା ସମାଜ ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ
ନାରାୟଣ ଦାସ, ସରପଞ୍ଚ ପ୍ରତିନିଧି ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର
ମାଝି, ବିଜେଡି ନେତା ରାମନାଥ କେଜଡି,
ଗଞ୍ଜନ ସଭାପତି ପୁନା ପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ
ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ସମାଜ
ଭବନର ଭିତ୍ତିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି।
ରାଜ୍ୟର ବ୍ଲକର ୨୬ ପଞ୍ଚାୟତରେ ପନକା
ସମାଜର ଭୋଗ ରହିଥିବା ବେଳେ ଉଚ୍ଚ
କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ରାଜନୀତି ଜଡିତ ଅନୁଭବ
କରି ସମାଜର ଅନେକ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷ
ଦୁରେଇ ରହିଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି।

ଗୌତମକୁ ଯୋଗାଯୋଗ
ବ୍ୟବସ୍ଥା ବିପର୍ଯ୍ୟୟ

ମାଲକାନଗିରି, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ସଦର ମହକୁମାଠାରୁ
ମାତ୍ର ୫ କି.ମି. ଦୂରରେ ଥିବା ଗୌତମକୁ
ପଞ୍ଚାୟତ ରାସ୍ତା ଶୋକନାୟ ହୋଇପଡ଼ିଛି।
ପଞ୍ଚାୟତରୁ ସଂଯୋଗ କରୁଥିବା ମୁଖ୍ୟ
ରାସ୍ତା ହ୍ରତ୍ୱ ଥିବା ପଞ୍ଚାୟତ ଭିତରେ
ଥିବା ଗ୍ରାମ୍ୟ ରାସ୍ତା ଅଧିକ ବର୍ଷ ହେଲେ
ଯାତାଯାତ କରିବା କଷ୍ଟକର ହୋଇପଡ଼ିଛି।
ଆଖୁଏ ଉତ୍ତର କାନ୍ତ ଓ ପାଣି କମି ରହି
ଯାତାଯାତ ଏକରକମ ବଦ ହୋଇଯାଇଛି।
ରାସ୍ତା ଅବସ୍ଥା ଯୋଗୁ ଗ୍ରାମକୁ ଆହୁଲ୍ୟ
ଆସିବାକୁ ନ ଥିବାରୁ ଗ୍ରାମବାସୀ ଆବଶ୍ୟକ
ସମୟରେ ସାହ୍ୟସେବା ପାଇବାକୁନାହାନ୍ତି।

ଭଗବତୀଙ୍କ ମହିଷମର୍ଦ୍ଦିନୀ ବେଶ

କନ୍ୟାପୁର, ୧୨।୧୦ (ନି.ପ୍ର.)

କନ୍ୟାପୁର ଅଧିଷ୍ଠାତ୍ରୀ ମା' ଭଗବତୀଙ୍କୁ
ମଙ୍ଗଳବାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବେଶରେ ସଜିତ
କରାଯାଇଛି। ମନ୍ଦିରରେ ଅଷ୍ଟମୀ ପୂଜା
କରାଯାଇଥିବା ବେଳେ ମା'ଙ୍କୁ ମହିଷମର୍ଦ୍ଦିନୀ
ବେଶରେ ସଜିତ କରାଯାଇଥିଲା।
ମା'ଙ୍କ ପାଖରେ ଚଣ୍ଡାପାଠ, ଷୋଡ଼ଶ
ଉପଚାରରେ ପୂଜା, ହୋମ, ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର
ପ୍ରସାଦ ମାଷାଜି, ସାଦିକ ଚେଟି, ଭୃଷଣ
ସାଉର, ରମେଶ ମେଲକା, ଅଧିକ କାମି,
ଗୋପାଳ ଜାନି, ଉତ୍କଳ ଜାନିକ ସମେତ
ଗମନାଗମନ, ଜରୁରିକାଳୀନ କାର୍ଯ୍ୟକୁ



କୋରାପୁଟ ମଣ୍ଡଳ କାରାଗାରଠାରେ ହୋଇଥିବା ପୂଜା ମଣ୍ଡପ ।



କୋଟପାଟ ବ୍ଲକ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ବାରଗୋଡ଼ାରେ ଯୁବକ ସଂଘ ପକ୍ଷରୁ ହୋଇଥିବା ପୂଜା ମଣ୍ଡପ ।



ଦାମନସୋଡି ସେକ୍ଟର-୩ରେ ଚାଲିଥିବା ପୂଜା ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆମଦାନୀ କୋଇଲା ମିଶ୍ରଣ ଲାଗି ପାଣ୍ଠାର ପ୍ଲ୍ୟୁରାଲିଟିକୁ ଅନୁମତି

୪.୩୫% ସ୍ତରରେ ଖୁରୁରା ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨।୧୦



ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ଖାଉଟି ମୂଲ୍ୟ ସୂଚୀ ଭିତ୍ତିକ ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି (ସିପିଆଇ) ୫ ମାସର ସର୍ବନିମ୍ନ ସ୍ତର ୪.୩୫% ସ୍ତରକୁ ଖସିଛି। ଏହା ଅଗଷ୍ଟରେ ୫.୫୯% ସ୍ତରରେ ରହିଥିଲା।



ଅଗଷ୍ଟ ମାସରେ ହୋଇଥିବା ୫.୭% ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି ୫.୧%, ତୃତୀୟରେ ୪.୫% ଧାର୍ଯ୍ୟ ଆକଳନ ଠାରୁ ଏହା ନିମ୍ନ।

ଡ୍ରେମାସରେ ଏହି ମୁଦ୍ରାସ୍ଫୀତି ୫.୨% ରହିପାରେ। ଖାଉଟି ତେଲ, ପେଟ୍ରୋଲ, ଡିଜେଲ, ଏଲପିଜି ଏବଂ ମେଟିସିନ ଭଳି କିଛି ସାମଗ୍ରୀ ବର ଉତ୍ତରେ ରହିବ ବୋଲି ଆର୍ଡିଆଇ ଗଭର୍ନର ଶକ୍ତିକାନ୍ତ ଦାସ କହିଥିଲେ।

୧୪ ହଜାର କୋଟିର ଇନସ୍ଟିଟ୍ୟୁଟ୍ ଗାଈ କ୍ରେଡିଟ୍ ରୁଲ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨।୧୦: ସାମଗ୍ରୀ ଓ ସେବା ବିକାଶ (ଡିଏସ୍‌ସି) ଅଧୀନରେ ପଞ୍ଜାବ୍ ପ୍ରାୟ ୧୬ ହଜାର ବିକଳେନ ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକର ୧୪ ହଜାର କୋଟି ଟଙ୍କା ମୂଲ୍ୟର ଇନସ୍ଟିଟ୍ୟୁଟ୍ ଗାଈ କ୍ରେଡିଟ୍(ଆଇଟିସି)କୁ ଡିଏସ୍‌ସିଏନ୍ ରୁଲ୍ କରିଦେଇଛି।

ଅତୁଲ ଅଟୋର ନୂଆ ରିଜ୍ ସିଏନ୍‌ଜି



ନିମିଟେଡ୍ ରିଜିଅନାଲ ମ୍ୟାନେଜର ଚନ୍ଦ୍ର ସାହି, ଏରିଆ ମ୍ୟାନେଜର ସୁଧାଂଶୁ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ନୂଆ ଯାନକୁ ଉନ୍ମୋଚନ କରିଥିଲେ।

ବଜାରରେ ନୂଆ ଏମ୍‌ଜି ଆଷ୍ଟୋର

ଏମ୍‌ଜି ମୋଟର ଇଣ୍ଡିଆ ପକ୍ଷରୁ ନୂଆ ଆଷ୍ଟୋର ମଡେଲ ବଜାରକୁ ଆସିଛି। ଏହା ଭାରତର ପ୍ରଥମ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଏଆଇ ସହାୟକ ତଥା ପ୍ରଥମ-ସେଗ୍ମେଣ୍ଟ ଅଟୋନୋମସ୍(ସ୍ତର ୨) ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ସହ ମଧ୍ୟମ ଆକାରର ଏସବୁଭି ବର୍ଗରେ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି।

ଜୟରାମ ଲେଙ୍କା ପକ୍ଷରୁ ପାର୍ବଣ ଅଫର

ପାର୍ବଣ ଉପଲକ୍ଷେ ଜୟରାମ ଲେଙ୍କା ପକ୍ଷରୁ ଅଫର ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଭିନ୍ନ କଟକଣା ସହ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ରାହିଦା ପୂରଣ କରିବାରେ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ ଜୟରାମ ଲେଙ୍କା ଆଣିଛି ଅନେକ ନୂତନ ତଥା ସର୍ବୋତ୍କୃଷ୍ଟ ଡିଜାଇନ୍‌ର ପରିଧାନ ଯଥା ମହିଳାଙ୍କ ନିମନ୍ତେ ବିଭିନ୍ନ ନାମା ବ୍ରାଣ୍ଡର ଶାଢ଼ି ସମ୍ପର୍କ।



ଦୁରିଆନରେ ଆକର୍ଷଣୀୟ ରିହାତି

ପ୍ରମୁଖ ଫର୍ନିଚର ବ୍ରାଣ୍ଡ ଦୁରିଆନ ପକ୍ଷରୁ ପାର୍ବଣ ଉପଲକ୍ଷେ ଆକର୍ଷଣୀୟ ରିହାତି ସମ୍ପର୍କରେ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଗ୍ରାହକ ଦୁରିଆନ ସ୍ଟୋର ଆସି କ୍ରୟ କଲେ ବଛା ବଛା ମଡେଲ ଉପରେ ପ୍ଲୁସ୍ ୫୦% ରିହାତିଲାଭ କରିପାରିବେ।



ବିପଦ କମାଇଛି ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ

ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆଗରେ ମଣିଷ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କି-କର୍ତ୍ତବ୍ୟବିମୁକ୍ତ। ସେହିପରି ମନୁଷ୍ୟକୃତ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ବିରୋଧରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗ୍ରହଣ କରିବା ମଧ୍ୟ କଷ୍ଟକର ହୋଇପଡ଼େ।



ବିଶ୍ୱ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଦିବସ

ଦୂରରହିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ଦେଶ ତଥା ଜାତିସଂଘର ଭିନ୍ନ ଭିନ୍ନ ଶାଖା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି।

ସହଜରେ ଅନୁମାନ କରାଯାଇ ପାରେ। ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପାଇଁ ଆହୁତ୍ୟା ପ୍ରସ୍ତୁତି ବାରା ବହୁ ବିପଦ ଚକି ଯାଇଥାଏ। ତେଣୁ ମାନବ ସମାଜକୁ ବିପର୍ଯ୍ୟୟରୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୋଗାଇ ଦେବା ସମ୍ପର୍କରେ ସଚେତନ କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଜାତିସଂଘର ଅନୁମୋଦିତ ଅନୁସାରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଅକ୍ଟୋବର ୧୩ରେ ବିଶ୍ୱ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଥାଏ।

ଲୀଭ ଦେଇପାରେ ଚିକ୍ତା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ: ଚିକ୍ତାର ସକାରାତ୍ମକ ପ୍ରଭାବ ମଧ୍ୟ ରହିଛି ବୋଲି 'କର୍ନାଲ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଜିଭିଆଲ ଡିପ୍ରେନ୍‌ସିଭ୍' ରିସର୍ଚ୍ଚ ମାଗାଜିନରେ ଏକ ଗବେଷଣା ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

Advertisement for Adarsh Prasad (Badri) and Ayush Prasad (Virat) featuring baby photos and birthday cakes.

CLASSIFIED DISPLAY advertisement with a table showing rates for different durations.

Advertisement for 'ମନେ ପଡ଼ୁଛି' (I Remember) featuring portraits of several individuals and their names.

Advertisement for 'ହେୟାର ଷ୍ଟାଇଲିଷ୍ଟଙ୍କ ଯୋଗୁଁ ବିଚ୍ଛେଦ ଚର୍ଚ୍ଚା' (Hair Stylists' Talk on Divorce) featuring a woman's portrait and text.

Advertisement for VISWAJANANI FINANCE with contact details and interest rates.

Advertisement for DHANLAXMI FINANCE with contact details and interest rates.

Advertisement for ALL EDITION - BW (Everyday) with contact details.

Advertisement for 8882703236 with contact details.



MORRIS GARAGES
Since 1924

INTRODUCING MG ASTOR

INDIA'S FIRST SUV WITH **AI INSIDE**



PRICE STARTS AT ₹9,78,000*

BOOKINGS OPEN ON 21st OCT 2021

PRE-RESERVE NOW ON MGMOTOR.CO.IN OR AT A DEALERSHIP NEAR YOU

FOR ANY QUERIES CALL +919311583776

COMPLETE OWNERSHIP ASSURANCE

3 Years/Unlimited km Warranty^c | **3** Years/Unlimited km Road Side Assistance | **3** Labour Free Services^{cc}

3-60 -PLAN- Powered by CarDekho | Assured Buy Back Value of 60% after 3 years at an attractive price^{ccc}

PERSONAL AI ASSISTANT^a

- Powered by Wikipedia • News
- Voice commands including 35+ Hinglish Commands

AUTONOMOUS LEVEL-II[#]

ADAS

- 14+ features including Adaptive Cruise Control, Lane Keep Assist and Automatic Emergency Braking

BEST IN SEGMENT^{aa}

- Panoramic Skyroof • 3 Steering Modes
- Digital Key with Bluetooth technology

49 SAFETY FEATURES

i-SMART[~] 80+ CONNECTED CAR FEATURES
(Including JioSaavn with Podcast)

SCAN TO PRE-RESERVE YOUR ASTOR

EXPERIENCE MG ACROSS 270+ CENTRES FOLLOW US ON: www.mgmotor.co.in @mgmotorin @mgmotorin @mgmotorindia @mgmotorindia @mgmotorin

*Ex-showroom all India. ^aThe warranty coverage for 12V/48V battery, tyres is valid for 1 Year, while for infotainment system is valid for 3 Years. T&C apply. For Commercial use cars, coverage up to 3 Years/1 Lakh Kms. ^{cc}For first 3 scheduled services. ^{ccc}This is applicable only for private registered vehicles. Contact your nearest MG dealer for specific package details and T&C. [#]MG Motor India Pvt Ltd does not guarantee that Personal AI Assistant or its functionality or content is accurate, reliable, always available, or complete, and has no responsibility or liability for such content. ^{aa}Advanced Driver Assistance Systems (ADAS) are not a substitute for human eye and driver vigilance. It is a driver assist system that enhances driving experience and safety. The driver shall remain responsible for safe, vigilant and attentive driving. ^{bb}Segment is defined by comparable SUVs. ^{cc}Functioning of some features is subject to availability of internet and dependent on network speeds. In view of our policy of continuously improving our products, MG Motor India Private Limited reserves the right to change, without notice, model, price, colours or equipment specification and also to discontinue models and/or replace any part or accessory with any other product without any prior notice and liability. Accessories and features shown in the pictures may not be a part of standard equipment and will differ according to the variant. Vehicle body colour may differ due to printing process. Images used in this ad are for representation purpose only. Please contact your nearest MG dealer for latest information.

East: Angul: MG Angul (+918144917525) **Balasore:** MG Balasore (+918144917525) **Bhubaneswar:** MG Bhubaneswar (+918144917525) **Dhanbad:** MG Dhanbad (+918511499900) **Dibrugarh:** MG Dibrugarh (+917375006775) **Guwahati:** MG Guwahati (+917375006775) **Jamshedpur:** MG Jamshedpur (+918511499900) **Kolkata:** MG Kolkata North (+919674215000), MG Kolkata South (+919674215000) **Patna:** MG Patna (+919608916710) **Ranchi:** MG Ranchi (+918511499900) **Sambalpur:** MG Sambalpur (+918144917525) **Siliguri:** MG Siliguri (+919933988887)

ରାଜରାସ୍ତାରେ ବିଧାୟକ

ଆଜି ରାଷ୍ଟ୍ରପତିଙ୍କୁ ଭେଟିବ କଂଗ୍ରେସ



ଭାଜପା ବିଧାୟକ ଓ କର୍ମୀ ଗାମାଢ଼ ରାଜପଥ ଅବରୋଧ କରିଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦୁଝର, ୧୨।୧୦
(ସ.ପ୍ର./ଡି.ଏନ.-ଏ.)

ଓଡ଼ିଶା ବିଧାନସଭାର ବିରୋଧୀ ଦଳ ମୁଖ୍ୟ ସଚେତକ ତଥା କେନ୍ଦୁଝର ସଦସ୍ୟ ବିଧାୟକ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝିଙ୍କ ଗାଡ଼ି ଉପରେ ରବିବାର ହୋଇଥିବା ବୋମାମାଡ଼ ଘଟଣାକୁ କେନ୍ଦ୍ରକରି କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ରାଜନୈତିକ ପାଣିପାଗ ସରଗରମ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ୨୪ ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ବୋମାକୁ ଗିରଫ କରିବାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇ ପୋଲିସ ବିଫଳ ହେବା ପ୍ରତିବାଦରେ ମଙ୍ଗଳବାର ସହରର ଗାନ୍ଧୀ ଛକଠାରେ ୪୯୯୯ ଏନ୍ଏଚ୍ ଅବରୋଧ କରି ଭାଜପା ଶକ୍ତି ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିଛି। ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଅଶ୍ରୁମାନ ସବୁଜ ମହାନ୍ତ ବର୍ମାଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଭାଜପା ନେତା ଓ କର୍ମୀ ଦୀର୍ଘ ସମୟ ଧରି ରାସ୍ତାରେ ବସି ରହିଥିଲେ। ଏହାକୁ ସମର୍ଥନ ଜଣାଇ ୯ ଭାଜପା ବିଧାୟକ ପ୍ରତିବାଦ ସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଓ ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସ ପ୍ରଶାସନ ବିରୋଧରେ ବର୍ଷିଥିଲେ।

ମୋହନ ମାଝିଙ୍କ ଗାଡ଼ିକୁ ବୋମାମାଡ଼ ଘଟଣା

- ୨ ଦିନ ପରେ ବି ଆକ୍ରମଣକାରୀଙ୍କ ଚେର୍ ପାଇଁ ଯୋଲିସ
- ଏସ୍ପିଙ୍କୁ ଭେଟି ଗିରଫ ଦାବି କଲେ
- ଆକ୍ରମଣକୁ ନିନ୍ଦା କଲେ ବିଜେଡି

ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଏହି ଆକ୍ରମଣ ଘଟଣାକୁ କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ନିନ୍ଦା କରିଛି। ଏନେଇ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ମାଧବ ସର୍ଦ୍ଦାରଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଅଭିଯୋଗ ରଖି ଲାଗି ଏସ୍ପିଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାବି କରାଯାଇଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ଆକ୍ରମଣକାରୀ ଧରାପଡ଼ିବା ପରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯିବ ବୋଲି ବିଜେଡି ନେତାମାନେ କହିଛନ୍ତି। ବିଧାୟକ ପ୍ରତିନିଧି ଚନ୍ଦ୍ର ବୋମାମାଡ଼ ଘଟଣାସ୍ଥଳ ପରିଦର୍ଶନ କରି ସର୍କଟ ହାଉସ୍ରେ କେନ୍ଦୁଝର ଏସ୍ପିଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିବା ବିଜେଡି ନେତା ରାଜା ଚକ୍ର

ବିରୋଧରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲେ ସୁଦ୍ଧା କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନ ହେବା ନେଇ ଭାଜପା ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ କେନ୍ଦୁଝର ଏସ୍ପିଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ଦକ୍ଷତା ଓ ନିରପେକ୍ଷତା ଉପରେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ। ରାଜ୍ୟ ଭାଜପା ଆଦିବାସୀ ମୋର୍ଚ୍ଚା ସଭାପତି ତଥା ଉତ୍ତରକୋଟ ବିଧାୟକ ନିତ୍ୟାନନ୍ଦ ମହାନ୍ତ ପରେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯିବ ବିଧାୟକ ପ୍ରତିନିଧି ଚନ୍ଦ୍ର ବୋମାମାଡ଼ ଘଟଣାସ୍ଥଳ ପରିଦର୍ଶନ କରି ସର୍କଟ ହାଉସ୍ରେ କେନ୍ଦୁଝର ଏସ୍ପିଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହି ଘଟଣାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିବା ବିଜେଡି ନେତା ରାଜା ଚକ୍ର



ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ଉପସ୍ଥିତ ବିଜେଡି ନେତା।

ଲୋଭସିଂହା ବିଧାୟକ ମୁକେଶ ମହାଲିଙ୍ଗ, ରେଜାଲି ବିଧାୟକ ନାରାୟଣ ନାୟକ ଏବଂ ନବରଙ୍ଗପୁର ଭାଜପା ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଜଗଦୀଶ ବିଶ୍ୱାଳ ପ୍ରମୁଖ ଏଥିରେ ସାମିଲ ଥିଲେ। ଆୟୋଜିତ ପ୍ରତିବାଦ ବିଧାୟକମାନେ ଆନନ୍ଦପୁର ବିଧାୟକ ପ୍ରାଣୀ ଆଲୋକ ସେଠା, ଜିଲ୍ଲା ସାଧାରଣ ସମାଜ ଅନୁକୂଳ ବେହେରା, ଶୁକଦେବ ମହାନ୍ତ, ଜିଲ୍ଲା ଉପସଭାପତି ଅନୁର ଚରଣ ମହାନ୍ତ, ନିବାକାର ଦଲେଇ, ଗୋପାଳାଧି ରାମ, ଗଣେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତ,

ସମାଜକ ଶିବ କୁମାର ରାଠୋର, ଦୀପକ ଜେନା, ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମାଜକ ଜୟଦେବ ଗିରି ପ୍ରମୁଖ ବନ୍ଦରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ୭ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବୋମାକୁ ଗିରଫ କରା ନ ଗଲେ ଭାଜପା ଆଗାମୀ କାର୍ଯ୍ୟପଦ୍ଧତୀ ଗ୍ରହଣ କରିବ ବୋଲି ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ବର୍ମା ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ବିଜେଡିର ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ବରିଷ୍ଠ ନେତା ଆଶିଷ ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ, କାନନ ବିହାରୀ ପଣ୍ଡା, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କମଳିନୀ ପାତ୍ର ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନିଜ କୃତ୍ରିମ ଭାବପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଇଁ ଚିତ୍ତ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨।୧୦

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦେଶର ଭୌଗୋଳିକ ଅଖଣ୍ଡତା ଅପେକ୍ଷା ନିଜର କୃତ୍ରିମ ଭାବପୂର୍ଣ୍ଣ ପାଇଁ ଅଧିକ ଚିତ୍ତିତ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ତାଙ୍କ ନାମ ସୂଚୀକୁ ଅନୁପ୍ରବେଶକୁ ନେଇ ସେ ନାରବ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପଞ୍ଜକବାର କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଶ୍ନ କରାଯାଇଛି। କଂଗ୍ରେସ ମୁଖପାତ୍ର ପବନ ଖେରା ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ କହିଛନ୍ତି, ଭାରତ ଭଳି ଏକ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦେଶ ଆଗରେ ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଶତ୍ରୁ ଛିଡ଼ା ହୋଇଛି। କିନ୍ତୁ ଭାରତର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ତାଙ୍କ ନାମ ମଧ୍ୟ ନେବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ନୁହଁନ୍ତି। ସେ ଦେଶର ଭୌଗୋଳିକ ଅଖଣ୍ଡତା ଅପେକ୍ଷା ନିଜ କୃତ୍ରିମ ଭାବପୂର୍ଣ୍ଣତା ନେଇ ଚିତ୍ତିତ। ବର୍ତ୍ତମାନର ନୀତି ଭଳି ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ମତ୍ତବ୍ୟ ଦେବାବେଳେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ତାଙ୍କ କ୍ୟାବିନେଟ



ସହଯୋଗୀମାନେ ସମ୍ବେଦନଶୀଳ ହେବା ଉଚିତ ବୋଲି ପବନ କହିଛନ୍ତି। ମିଷ୍ଟର ୫୬ ଲକ୍ଷ ଛାଡ଼ି, ଆପଣ ତାଙ୍କ ନାମକୁ ନାଲିଆଖି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଦେଖାଉନାହାନ୍ତି ବୋଲି କଂଗ୍ରେସ ନେତା ରାହୁଲ ଗାନ୍ଧୀ ଚୁଲଟରରେ ମୋଦିଙ୍କୁ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ଚୁଲଟରରେ ସେ ଏକ ଟ୍ୟୁକ୍କୁ ଟ୍ୟାଗ୍ କରିଛନ୍ତି। କମ୍ପ୍ୟୁଟରରେ ୧୩ ରାଉଣ୍ଡ ଆଲୋଚନା ପରେ ତାଙ୍କ ପଛରୁ ଦେବାକୁ ରାଜି ହୋଇ ନ ଥିବା ସେଥିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି।

ଗଞ୍ଜାମରେ ନୂଆ ଜଳ ପ୍ରକଳ୍ପ ନେଇ ରାଜନୀତି

ବ୍ରହ୍ମପୁର ଅଫିସ, ୧୨।୧୦

ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲାରେ ୨ ମେଗା ପାଦାୟକ ଯୋଗାଣ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ କରାଯିବା ନେଇ ଗତ ସୋମବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ରାଜ୍ୟ କ୍ୟାବିନେଟ ବୈଠକରେ ମଞ୍ଜୁରୀ ମିଳିଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଗୋପାଳପୁର, ଖଲିକୋଟ ଓ ଛତ୍ରପୁର ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ଅନ୍ତର୍ଗତ ୪ କୁଳର ୮୬ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ୩୦୪ ଗ୍ରାମବାସୀ ନିୟମିତ ବିଜୁଳି ପାଣି ପାଇବେ ବୋଲି ପ୍ରତ୍ୟାବ ରଖାଯାଇଛି। ଯୋଜନା ବାବଦରେ ୩୨୫ କୋଟି ୭୫ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟ ଅଟକଳ କରାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତା ବୁଦ୍ଧ ବର୍ଷ ବା ୨୦୨୪ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟ ସରିବ ବୋଲି ଲକ୍ଷ୍ୟ ରହିଛି। ଏବେ ତ୍ରିପୁରା ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ସରକାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଥିବା ମୁଖ୍ୟ ବିରୋଧୀ ଦଳ ଭାଜପା ଅଭିଯୋଗ କରିଛି। ଏହି ଯୋଜନାରେ ରଙ୍ଗେଲୁଣ୍ଡା, ଛତ୍ରପୁର, ଗଞ୍ଜାମ ଓ ଖଲିକୋଟ କୁଳକୁ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ରଙ୍ଗେଲୁଣ୍ଡାରେ ୩୨ ପଞ୍ଚାୟତ ଥିବା ବେଳେ ଛତ୍ରପୁର ୨୧, ଗଞ୍ଜାମରେ ୨ ପଞ୍ଚାୟତ, ଖଲିକୋଟର

- ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ନିଷ୍ପତ୍ତି
- ବିଜେଡିର ସ୍ୱାଗତ, ବିରୋଧୀଙ୍କ କଟାକ୍ଷ

୨୯ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସମୁଦାୟ ୩୦୪ ଗ୍ରାମ ରହିଛି। ପ୍ରକଳ୍ପ ପିପିପି ମୋଡ଼ରେ ହେବ ଏବଂ ମୁ୍ୟାୟତ ଏକ ଉଦ୍ୟୋଗୀ ନିର୍ମାଣ କରିବାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଛି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, କ୍ୟାବିନେଟ ବୈଠକରେ ବିଜୁଳି ସମୟରେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡିର ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଏଥିରେ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠକ ପଞ୍ଚାୟତ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ଯୋଗାଯୋଗ ବେଳେ ତାଙ୍କ ପଞ୍ଚାୟତ ଖଣ୍ଡ ଭାବେ କହିଛନ୍ତି, ବୁଦ୍ଧ ପ୍ରକଳ୍ପ କେଉଁଠି ହେବ ତାହା ନିଶ୍ଚୟ କରାଯାଇଛି। ରଙ୍ଗେଲୁଣ୍ଡାରେ ୩୨ ପଞ୍ଚାୟତ ଥିବା ବେଳେ ଛତ୍ରପୁର ୨୧, ଗଞ୍ଜାମରେ ୨ ପଞ୍ଚାୟତ, ଖଲିକୋଟର

କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହେବ। ଉପରୋକ୍ତ ୪ କୁଳ ଲୋକଙ୍କ ବାର୍ଦ୍ଧି ବର୍ଷର ସ୍ୱପ୍ନ ସାକାର ହେବା ସହ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଶୋଷ ମେଣ୍ଟିବ। ସ୍ଥାନ ନିରୁପଣ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ବଜେଟରେ ବ୍ୟୟ ବରାଦ ହୋଇନଥିବା ବେଳେ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡିର ତରବରିଆ ବୈଠକରେ କରାଯାଇଥିବା ସ୍ୱାଗତ ବେଶ୍ ଚର୍ଚ୍ଚା ବିଷୟ ହୋଇଛି। ବିରୋଧୀ ଦଳ ଭାଜପା ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି, ଗଞ୍ଜାମରେ ଅନେକ ନୂଆ ଯୋଜନା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯୋଷଣା କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଅବସ୍ଥାରେ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇନଥିବା ନଜିର ଅଛି। ତେଣୁ ଏହି ଯୋଜନା ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଯେଉଁ ଆସିଛି ବିଜେଡିର ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇ ଏଥିରେ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପାଠକ ପଞ୍ଚାୟତ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ମଙ୍ଗଳବାର ଯୋଗାଯୋଗ ବେଳେ ତାଙ୍କ ପଞ୍ଚାୟତ ଖଣ୍ଡ ଭାବେ କହିଛନ୍ତି, ବୁଦ୍ଧ ପ୍ରକଳ୍ପ କେଉଁଠି ହେବ ତାହା ନିଶ୍ଚୟ କରାଯାଇଛି। ରଙ୍ଗେଲୁଣ୍ଡାରେ ୩୨ ପଞ୍ଚାୟତ ଥିବା ବେଳେ ଛତ୍ରପୁର ୨୧, ଗଞ୍ଜାମରେ ୨ ପଞ୍ଚାୟତ, ଖଲିକୋଟର

ଜାମିନ ପାଇଁ ପୁଣି ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ମଞ୍ଚରେ ଜାଗା ପାଇଲେନି ପ୍ରିୟଙ୍କା ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ଚିଲିକା ବିଧାୟକ

କଟକ ଅଫିସ, ୧୨।୧୦



ପ୍ରଶାନ୍ତ ଜଗଦେବ

ବାଲୁଗା ଭାଜପା ମଣ୍ଡଳ ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ସେଠୀଙ୍କୁ ଜାମିନ ଆକ୍ଷେପ ସହ ମାଡ଼ପାରିବା ଘଟଣାରେ ଗିରଫ ଚିଲିକା ବିଧାୟକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଜଗଦେବ ଜାମିନ ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ଦ୍ୱାରସ୍ଥ ହୋଇଛନ୍ତି। ଗିରଫଦାରିକୁ ଏହାକିମ୍ଭା ପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ ସେ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଆଶୁଆ ଜାମିନ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ହେଲେ ହାଇକୋର୍ଟ ଜାମିନ ଆବେଦନକୁ ଖାରଜ କରିବା ସହ ତାଙ୍କୁ ନିମ୍ନ ଅଦାଲତରେ ହାଜର ହୋଇ ଜାମିନ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ହାଇକୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ ଗତ ଶୁକ୍ରବାର ଜଗଦେବ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଏଡିଜେ-୧ କୋର୍ଟରେ ଆତ୍ମସମର୍ପଣ କରି ଜାମିନ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ହେଲେ ଅଦାଲତ ଉକ୍ତ ଆବେଦନକୁ ଖାରଜ କରିବାକୁ ତାଙ୍କୁ କେଳ ହାଜତକୁ ପଠାଇ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

୮ ଚାରିକୋଟି ବାଲୁଗା ଏନ୍ଏସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଭରା ବନ୍ଧନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଥିଲା। ଏଥିରେ ସ୍ଥାନୀୟ ବିଧାୟକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଜଗଦେବ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥିଭାବେ ଯୋଗ ଦେବାର ଥିଲା। ହେଲେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ ହେବାରେ ବିଳମ୍ବ ଘଟିବାରୁ ମଣ୍ଡଳ ଭାଜପା ସଭାପତି ନିରଞ୍ଜନ ବାଲୁଗା ଏନ୍ଏସି କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଶ୍ନ କରିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ବିଧାୟକ ସେଠାରେ ପହଞ୍ଚି ନିରଞ୍ଜନଙ୍କୁ ଜାମିନ ଆବେଦନ କରି ଗାଳିଗୁଲକ ସହ ମାଡ଼ ମାରିଥିଲେ। ବିଧାୟକଙ୍କ ଏଭଳି ଆକ୍ରମଣ ପ୍ରତିବାଦରେ ବାଲୁଗା ଆନା ସାମ୍ରାଜ୍ୟ ଶତାଧିକ ଭାଜପା କର୍ମୀ ଧାରଣା ଦେଇଥିଲେ। ନିରଞ୍ଜନଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତିକରି ପୋଲିସ ବିଧାୟକ ଚିଲିକା ଆଞ୍ଚଳିକ ସାମ୍ବାଦକ ବିକାଶ ଚାନ୍ଦି ବର୍ମାଙ୍କୁ ଜାମିନ ପ୍ରଦାନ କରିବାକୁ ସେ ହାଇକୋର୍ଟରେ ଆବେଦନ କରିଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ଗତ ସେପ୍ଟେମ୍ବର

ମୃତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ଶେଷ ସମ୍ମାନ

ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଷ୍ଟେଡି, ୧୨।୧୦

ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରି ହିଂସାରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିବା ୪ ଚାଷୀଙ୍କୁ ମଙ୍ଗଳବାର କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନଗୁଡ଼ିକ ପକ୍ଷରୁ ଶେଷ ସମ୍ମାନ ଦିଆଯାଇଛି। ଚିକୋନିଆରେ ମୃତ ଚାଷୀଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆୟୋଜିତ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ସଭାରେ ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟର ବହୁସଂଖ୍ୟକ କୃଷକ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟର ଚିକାଏଟ୍, ଦର୍ଶନ ପାଇଁ ସିଂ, ଯୋଗିନ୍ଦର ସିଂ ଉଗ୍ରହଣ, ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ମଲିକ ପ୍ରମୁଖ ସଂସ୍କୃତ କିଷାନ ନେତାଗଣ ଥିଲେ। କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମାଜକ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଭଦ୍ରା ଅପରାଧ ଟ୍ରାସ୍ତରେ ଯୋଗଦେଇଥିବାବେଳେ ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ସମେତ ଅନ୍ୟ ଦଳର ନେତାମାନେ ମଧ୍ୟ ଏଥିରେ ସାମିଲ



ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର ଖେରିଗୁଡ଼ିକ ତିନିଦିନ ଆଗେ କଂଗ୍ରେସ ନେତା ପ୍ରିୟଙ୍କା ଗାନ୍ଧୀ ଭଦ୍ରା, ଏମ୍ପି ଦାସେନ୍ଦ୍ର କୁଟା ଏବଂ ସୁପରିସିଦ୍ଧି ମୁଖ୍ୟ ଅଭୟ କୁମାର ଲଲ୍ଲୁ ହୋଇଥିଲେ। ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଦଳ (ଆରଏସ୍) ଆଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଚିକୋନିଆରେ ଶେଷରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ତେବେ କୌଣସି ରାଜନେତାଙ୍କୁ ମଞ୍ଚ ଉପରକୁ ଯିବା ପାଇଁ ଅନୁମତି ମିଳି ନ ଥିଲା। କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଥିଲା, ପ୍ରିୟଙ୍କା ଓ

ତାଙ୍କ ଦଳର ଅନ୍ୟ ନେତାମାନଙ୍କୁ ଆମେ ସ୍ୱାଗତ କରୁଛୁ। କିନ୍ତୁ ମଞ୍ଚକୁ ସେ ଯାଇପାରିବେ ନାହିଁ। ଏହି ଘୋଷଣା ପରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ତଳେ ବସି ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ଦେଇଥିଲେ। ମଞ୍ଚରେ ମୃତ ଚାଷୀ ଦଳଭିତ୍ତ ସିଂ, ଗୁରବିନ୍ଦର ସିଂ, ଲବପ୍ରୀତ୍ ସିଂ,

ନନ୍ଦର ସିଂ ଓ ମୃତ ଖବରଦାତା ରମେଶ କଣ୍ଠାପକ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ଥିଲେ। ସେମାନଙ୍କ ହାତରେ ମୃତକମାନଙ୍କ ଫଟୋ ରହିଥିଲା। ୩୦ ଏକର ଜମିରେ କରାଯାଇଥିବା ସଭାସ୍ଥଳରେ କଡ଼ା ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିଲା।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, କଟକ, ସମ୍ବଲପୁରରେ 'ପିଠା ଅନ୍ ଫୁଲ୍'

■ ଦଶହରା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବ୍ୟବସ୍ଥା

■ 'ନିମନ୍ତ୍ରଣ'ରେ ମିଳିବ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଓଡ଼ିଆ ବ୍ୟଞ୍ଜନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୧୦ (ରୁଧିବାର)

ଶାରଦୀୟ ଦୁର୍ଗାପୂଜା ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶା ପର୍ଯ୍ୟଟନ ଉନ୍ନୟନ ନିଗମ (ଓଡିଟିସି) ପକ୍ଷରୁ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସହରରେ ପାରମ୍ପରିକ ପୁସ୍ତାକ ଓଡ଼ିଆ ପିଠା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ। ମଙ୍ଗଳବାର ଠାରୁ ୧୫ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାଜଧାନୀ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସମେତ କଟକ, ସମ୍ବଲପୁରର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର କାରଖାନା ଓ 'ପିଠା ଅନ୍ ଫୁଲ୍' ମାଧ୍ୟମରେ ପିଠା ଉପଲବ୍ଧ ହେବ। ଓଡ଼ିଶା ପରିଚାଳିତ 'ନିମନ୍ତ୍ରଣ' ରେଷ୍ଟୋରାଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଓଡ଼ିଆ ବ୍ୟଞ୍ଜନ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ପରିସରରେ ମଙ୍ଗଳବାର ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଓଡ଼ିଶା ଶ୍ରୀମତୀ ମିଶ୍ର ଉପଯୋଗୀ କରିବା ସହ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶାରଦୀୟ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଥିଲେ। କୋଭିଡ଼ ଗାଇଡ଼ଲାଇନକୁ ମାନି ସମସ୍ତେ ଘରେ ରହି ପବିତ୍ର ଦୁର୍ଗାପୂଜା ପାଳନ କରିବାକୁ ସେ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ଦଶହରା ହେଉଛି ଅସତ୍ୟ



ଉପରେ ସତ୍ୟର ବିକ୍ରୟ ପର୍ବ। ପାହୁଡ଼ିଆଦି କର୍ମଚାରୀ ଓ ନିଶନ ଶକ୍ତିର ମା'ମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହାଇଜେନିକ୍ ପ୍ରକ୍ରିୟାରେ ହାତ ଡିଆରି ପ୍ରସ୍ତୁତ ବିଭିନ୍ନ ପୁସ୍ତାକ ପିଠା ଗତବର୍ଷ ଭଳି ଚଳିତବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ଲୋକଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଦୃତ ହେବ ବୋଲି ଶ୍ରୀମତୀ ଆଶାବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ତଥା ରାଜ୍ୟ ପର୍ଯ୍ୟଟନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସଚିନ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ଯାଦବ କହିଛନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶା ଦ୍ୱାରା ରକ୍ତ ମହୋତ୍ସବ ସମୟରେ 'ପିଠା ଅନ୍ ଫୁଲ୍' କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଧ୍ୟମରେ ପିଠା ବିକ୍ରିକୁ ଲୋକେ ବେଶ୍ ପସନ୍ଦ କରିଥିଲେ। ପିଠା ବିକ୍ରିର ସଫଳତା ଓ ଲୋକଙ୍କ ଅନୁରୋଧକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ଦଶହରା ପୂଜାରେ ବି ପିଠା ବିକ୍ରି କରିବାକୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ଏଥିସହ ପୂର୍ବରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର, କଟକ, କରାପାଳ, ପୁରୀ, ଗଞ୍ଜାମ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ନବମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ଅନ୍ତଃସଭା, ଅଭିଯୁକ୍ତ ଗିରଫ ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ, ୧୨।୧୦ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଆଦିବାସୀ ଓ ହରିଜନ ବିଭାଗ ଦ୍ୱାରା ପରିଚାଳିତ ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଏକ ବାଳିକା ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ନବମ ଶ୍ରେଣୀରେ ପଢୁଥିବା ଜଣେ ନବମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରୀ ୫ ମାସର ଅନ୍ତଃସଭା ଥିବା ନେଇ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ବିଦ୍ୟାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଅଭିଯୋଗ ପରେ ପୋଲିସ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୧୮୭/୨୧) ରୁକ୍ଷ କରି ଅଭିଯୁକ୍ତ ରାଜକୁମାର କେରକେଟାଙ୍କୁ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବନ୍ଦୀରୂପେ ଗିରଫ କରିଛି। ଉଭୟଙ୍କ ଡାକ୍ତରୀ ମାଲିକା ପାଇଁ ମଙ୍ଗଳବାର ଜିଲ୍ଲା ପୂର୍ଣ୍ଣ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ନିଆଯାଇଛି। ରୁଧିବାର ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ସ୍ଥାନୀୟ କୋର୍ଟ ଚାଲାଣ କରାଯିବ ବୋଲି ଏସିଆଇ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ମୋହେର କହିଛନ୍ତି।

୧୬ରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨।୧୦ (ରୁଧିବାର)

ପୂର୍ବ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବନ୍ଧୋପସାଗରରେ ଆସନ୍ତା ୪୮ଘଣ୍ଟା ମଧ୍ୟରେ ଏକ ଲମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରେ ଏହା ଉତ୍ତର-ପଶ୍ଚିମ ଦିଗରେ ଗତି କରି ଦକ୍ଷିଣ ଓଡ଼ିଶା ଓ ଉତ୍ତର ଆନ୍ଧ୍ର ଉପକୂଳ ଆଡ଼କୁ ମୁହାଁଇବ। ତେବେ ଏହା ବାତ୍ୟାରେ ପରିଣତ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା କମ୍ ବୋଲି ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାଯାଇଛି। ଏହି ଲମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

ଅଧିକାଂଶ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଫେରିଗଲାଣି ଗୌସୁମୀ ବାୟୁ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ନୟାଗଡ଼, ଗଞ୍ଜାମ, ଗଜପତି, କଳାହାଣ୍ଡି, କନ୍ଧମାଳ, ବୌଦ୍ଧ, ଅନୁଗୋଳ, ତେଜାନାଳ, କେନ୍ଦୁଝର ଓ ମୟୂରଭଞ୍ଜରେ ଝଡ଼ବର୍ଷା ସହିତ ବଜ୍ରପାତ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ୧୬ତାରିଖରେ ଗଞ୍ଜାମ, ପୁରୀ, ଜଗତସିଂହପୁର ଓ କନ୍ଧମାଳରେ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି। ତେଣୁ ଏସବୁ ଲିମ୍ବୁଡ଼ା ପ୍ରଭାବରେ ୧୬ତାରିଖରୁ ପ୍ରକଳ ବର୍ଷା ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।

SBI advertisement for Tyohaar Shubh Shuruaat. It features a woman's face and text: 'ଏହି ଦୁର୍ଗା ପୂଜାରେ, ଆପଣଙ୍କ ଜୀବନ ସମୂର୍ଣ୍ଣରେ ପ୍ରକାଶିତ ହେଉ ଏହି ପାର୍ବଣକୁ ମନାକୁ ଆମର ଖାଏ ଅପରଗୁଡ଼ିକ ସାଜରେ'.

ବାପା କାନ୍ଧରେ ଚାଲିଗଲା ଝିଅର ଜୀବନ

ନାକଟିଦେଉଳ, ୧୨।୧୦ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ନାକ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ସାଜିବାକୁ ଗାଁରେ ପହଞ୍ଚି ପାରିଲାନାହିଁ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍। ଶେଷରେ ବାପା କାନ୍ଧରେ କୁନି ଝିଅର ଜୀବନ ଚାଲିଗଲା। ଏଭଳି ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଚିତ୍ର ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ନାକଟିଦେଉଳ ବ୍ଲକ ଯୋଷାପାଳ ପଞ୍ଚାୟତ କମଳାନାଳୀ ଗ୍ରାମରେ। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ସୋମବାର

ସନ୍ଧ୍ୟାରେ କମଳାନାଳୀ ଗ୍ରାମ ସୁବସାହିର ଅର୍ଜୁନ ଦେବୁରିକ୍ ଶ୍ରବଣର ଝିଅ ମିତା ଗାଁ ବାଣ୍ଡରେ ସାଜମାନଙ୍କ ସହ ଖେଳୁଥିଲା। ପରେ ସେ ଘରକୁ ଫେରୁଥିବାବେଳେ ଏକ ଖୋଲା କୁଅରେ ଅସାବଧାନତା ବଶତଃ ପଡ଼ିଯାଇଥିଲା। ଘରକୁ ନ ଫେରିବାରୁ ବ୍ଲକ ଯୋଷାପାଳ ପଞ୍ଚାୟତ କମଳାନାଳୀ ଗ୍ରାମରେ। ସୂଚନା ଅନୁସାରେ ସୋମବାର

କରି ନାକଟିଦେଉଳ ୧୦୮ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍‌କୁ ଖବର ଦେଇଥିଲେ। ତେବେ ଗ୍ରାମକୁ ଭଲ ରାସ୍ତା ନ ଥିବାରୁ ୨ଟି ନାକ ପଢୁଥିବାକୁ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ ଯିବା ସମ୍ଭବ ନୁହେଁ ବୋଲି ଡ୍ରାଇଭର କହିବା ସହ ନିକଟସ୍ଥ ଧାତୁକିମାଳ ଗ୍ରାମ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆସିବାକୁ କହିଥିଲେ। କୁନି ମା'ବାପା ଖୋଜାଖୋଜି କରିଥିଲେ। ପ୍ରାୟ ଅଧଘଣ୍ଟା ପରେ କୁଅରୁ ମିତାକୁ ଉଦ୍ଧାର

ପାଦରେ ଚାଲି ଚାଲି ୨ଟି ନାକ ପାରିହୋଇ ଯାଇଥିଲେ। ସେଠାରେ ଥିବା ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍‌ରେ ଝିଅକୁ ଧରି ରେଜିଷ୍ଟ୍ରାଲ ଡାକ୍ତରଖାନା ଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଡାକ୍ତର ମିତାକୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ। ରାସ୍ତା ଅବସ୍ଥା ଠିକ୍ ନ ଥିବାରୁ ଆୟୁଲ୍ୟାନ୍ ପହଞ୍ଚି ନ ପାରିବାରୁ ଏକ ମୂଲ୍ୟବାନ ଜୀବନ ଚାଲିଗଲା ବୋଲି ଗାଁ ଲୋକେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

Large advertisement for Bajaj Pulsar motorcycles. It features images of Pulsar 125cc, Platina 100ES, CT110X, and NS200 models. Text includes '20 YEARS OF PULSAR MANIA', 'THE WORLD'S FAVOURITE INDIAN', and 'BAJAJ'. Pricing and promotional offers are listed at the bottom.

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠା...

ମା' ବାପାଙ୍କ ସାମ୍ନାରେ ...

ତାଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାରେ ଭଜି କରିଥିଲେ । ତାଙ୍କୁ ସେଠାରେ ଅବିନାଶକୁ ମୃତ ଯୋଷାଣା କରିଥିଲେ । ବନ ବିଭାଗ ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ ୩୫ ହଜାର ଟଙ୍କା କ୍ଷତିପୂରଣ ଦେଇଛି ।

୩୧୯୭ ସ୍କୁଲରେ...

ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରାଥମିକ ସ୍ତରରେ ୩୪୬% ଶିକ୍ଷକ ଅଯୋଗ୍ୟ ବିବେଚିତ ହେଉଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି । ତେବେ ରାଜ୍ୟରେ ଭିତ୍ତିଭୂମି ପାଇଁ ବିଦ୍ୟାଳୟଗୁଡ଼ିକକୁ ଉତ୍ତମ ରାସ୍ତା, ଖାଣ୍ଟଗୁମ୍ଫା, ପାନୀୟଜଳ ଏବଂ ଶ୍ରେଣୀଗୃହ ପରି ସୁବିଧା ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକ ତୁଳନାରେ ଉନ୍ନତ ।

ପଦ ଖାଲି ପଦ ପଡ଼ିଛି । ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶରେ ସର୍ବାଧିକ ୩.୩ ଲକ୍ଷ ପଦ ଖାଲି ପଡ଼ିଥିବାବେଳେ ବିହାରରେ ୨.୨ ଲକ୍ଷ ଏବଂ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗରେ ୧.୧ ଲକ୍ଷ ପଦ ଖାଲି ରହିଛି ।

ପୂର୍ଣ୍ଣ ଯାତ୍ରା କ୍ଷମତାରେ ...

ଦିଗ୍ଵି ବିଚାର କରିବା ପରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ କ୍ଷମତାରେ ସେବା ଯୋଗାଣ ଲାଗି ଅନୁମତି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । କୋଭିଡ-୧୯ ମହାମାରୀ ଦ୍ଵିତୀୟ ଲହର ଯୋଗୁ ୨ ଘଣ୍ଟାକୁ କମ୍ ଉଡ଼ାଣ ଅବଧି ବିନାମୁକ୍ତିକରଣ ମିଳୁ ଯୋଗାଣ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ନିଷିଦ୍ଧ କରାଯାଇଛି ।

ସେବାକୁ ଅନୁମତି ମିଳିଥିଲା । ଫଳରେ କୋଭିଡ ପୂର୍ବ ତୁଳନାରେ ପ୍ରାୟ ଏକ ତୃତୀୟାଂଶ କ୍ଷମତାରେ ବିନା ଉଡ଼ାଣ କରୁଥିଲା । ଏହା ପରଠାକୁ ଧୀରେ ଧୀରେ ଯାତ୍ରା କ୍ଷମତା ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇଛି ।

ଜିମେଲ୍ ସର୍ଭିସ ...

ଭାରତ ଡିଟେକ୍ଟର ଫ୍ରେଡ଼ାକ୍ଟ ମୁଦାବକ, ସମସ୍ୟା ସାମ୍ନା କରିଥିବା ୬୮% ଲୋକ କହିଛନ୍ତି । ୧୮% ସର୍ଭିସ କନେକ୍ଟିଭ ଏବଂ ୧୪% ଲଗ୍ ଇନ୍ ସମ୍ପର୍କରେ ମତ ରଖୁଥିଲେ । ଭାରତ ସମେତ ଅନ୍ୟ କିଛି ଦେଶର ଯୁକ୍ତ ଏହି ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ ରୁଚିତ କରିଛନ୍ତି ।

ଗତ ଗୋଟିଏ ସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ଫେସ୍‌ବୁକ୍ ୨ ଥର ଆଉଟେଜ୍ ବା ସେବାରେ ବାଧା ଉପୁଜିଛି । ଏହାକୁ ନେଇ କମ୍ପାନୀ ଯୁକ୍ତ ଏକ ସମାପ୍ତି ପ୍ରାର୍ଥନା ମଧ୍ୟ କରିଛି ।

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, SAMBALPUR TENDER CALL NOTICE No. CHEMICAL/4916/2021-22 / Dtd.08.10.2021

WORKS DEPARTMENT OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, ROURKELA (R&B) DIVISION, UDITNAGAR, ROURKELA

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, SUNDARGARH COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement REQUEST FOR PROPOSAL

DISTRICT: DEOGARH OFFICE OF THE C.D.M. & P.H.O., DEOGARH HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT, GOVT. OF ODISHA

OFFICE OF THE DIRECTOR TEXT BOOK PRODUCTION & MARKETING KHARVEL NAGAR, UNIT-III, BHUBANESWAR - 751001

OFFICE OF THE DISTRICT MANAGER ODISHA STATE CIVIL SUPPLIES CORPORATION LTD., BOUDH (1st Floor, District Museum, A/P.O./Dist.- Boudh, PIN- 762014)

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT MAGISTRATE, BOUDH CIVIL SUPPLIES SECTION, 1st FLOOR, DISTRICT MUSEUM

ZILLA SWASTHYA SAMITI, SUNDARGARH OFFICE OF THE CDM&PHO-CUM-DISTRICT MISSION DIRECTOR, SUNDARGARH

INSTITUTE OF MATHEMATICS AND APPLICATIONS, BHUBANESWAR (Science & Technology Department Govt. of Odisha)

OFFICE OF THE DIVISIONAL HEAD (ELECTRICAL), IDCO, IDCO TOWER, BHUBANESWAR

GOVT. OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KUCHINDA E-Procurement Notice NO.2212/ NAC DT.08.10.2021

[GOVERNMENT OF ODISHA] OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, BARGARH (R&B) DIVISION, BARGARH

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER, RWS&S DIVISION, BHANJANAGAR-761126

OFFICE OF THE MUNICIPAL COUNCIL, BHADRAK BHADRAK INVITATION FOR BIDS (Through E-Procurement)

BERHAMPUR MUNICIPAL CORPORATION NOTICE INVITING BIDS (NIB) NIBNo.12515/ date 8.10.21

ସମୀର, ଗିରିଜା, ସୁବ୍ରତଙ୍କ ଶତକ



ଗିରିଜା ରାଜରଥ

ସୁବ୍ରତ ସାମଲ

ସମୀର ମହାନ୍ତି

କୁବନେଶ୍ୱର, ୧୨୧୦(ଗ୍ରୀଷ୍ମ ପ୍ରତିଧି)
ଓଡ଼ିଶା କ୍ରିକେଟ ଆସୋସିଏଶନ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କଳାହାଣ୍ଡି କପ୍ କ୍ରିକେଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ୨ ଦିନିଆ ପ୍ରଥମ ଲିଗ୍ ମ୍ୟାଚ ମଙ୍ଗଳବାର କଟକର ବିଜିଏ ପଡ଼ିଆରେ ଶେଷ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣା, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଖାରସୁକୁଡ଼ା, କଟକ-ଏ ଓ ରାଉରକେଲା ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ଲକ୍ଷ୍ମଣାଙ୍କ ସମୀର ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି, ଗିରିଜା ରାଜରଥ, ଓଡ଼ିଶା ଯେଲୋର ସୁବ୍ରତ ସାମଲ ଶତକ ଅର୍ଜନ କରିଛନ୍ତି। ଏସିସି ପଡ଼ିଆରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣା ୧୯୪ ରନରେ ଓଡ଼ିଶା ଗ୍ରୀନ୍ସ ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ

କଳାହାଣ୍ଡି କପ୍ ସୁପରଲିଗ୍
୨୨୭ ରନ କରି ଅଲଆଉଟ ହୋଇଥିଲା। ଲକ୍ଷ୍ମଣାଙ୍କ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସ ଶେଷସୁଦ୍ଧା ୯୦ ଓଭରରେ ୬ ରନକେଟ ହରାଇ ୪୨୧ ରନ ସଂଗ୍ରହ କରିଥିଲା। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ସମୀର ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି ସର୍ବାଧିକ ୧୯୫ ଓ ଗିରିଜା ରାଜରଥ ୧୦୮ ରନ କରିଥିଲେ। ରେଭେନ୍ସା-୨ ପଡ଼ିଆରେ ଆୟୋଜିତ ମ୍ୟାଚରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ୫୯ ରନରେ ଓଡ଼ିଶା ଟ୍ୟୁକୁ ହରାଇଛି। ଓଡ଼ିଶା ଟ୍ୟୁ ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ୩୦୬ ରନ କରିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସରେ ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ୩୬୬ ରନକରି ସମସ୍ତ ରନକେଟ ହରାଇଥିଲା। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଅମିତ

ଖଟୁଆ ସର୍ବାଧିକ ୯୩, ଓଲ୍ଲର ଚପ୍ପୋ ୮୪ ଓ ଅମିତ ଦାସ ୫୯ ରନ କରିଥିଲେ। ବିଜ୍ଞାନୀୟା ପଡ଼ିଆରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ୧୧୦ ରନରେ ଓଡ଼ିଶା ଯେଲୋକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ୯୦ ଓଭରରେ ୫ ରନକେଟ ହରାଇ ୪୪୨ ରନ କରିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶା ଯେଲୋ ୯୦ ଓଭରରେ ୮ ରନକେଟ ହରାଇ ୩୩୨ ରନ କରିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲା। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ସୁବ୍ରତ ସାମଲ ସର୍ବାଧିକ ୧୨୦, ଅଧିନାୟକ ଦେବାଶିଷ ସାମଲ ୯୭ ଓ ରାକେଶ ଗୋଲ୍ଲାୟତ ୫୩ ରନ କରିଥିଲେ। ତ୍ରିତମ ଦିବସରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ

ମ୍ୟାଚରେ ଖାରସୁକୁଡ଼ା ୧୬୮ ରନରେ ଓଡ଼ିଶା ଭାଓଲେଟକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଖାରସୁକୁଡ଼ା ୨୯୨ ରନ କରିଥିବାବେଳେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶା ଭାଓଲେଟ ୯ ରନକେଟ ହରାଇ ୧୨୪ ରନ କରିଥିଲା। ସନ୍ଧ୍ୟାକଳ ପଡ଼ିଆରେ ଖେଳାଯାଇଥିବା ମ୍ୟାଚରେ କଟକ-ଏ ୨୨୨ ରନରେ ଓଡ଼ିଶା ରେଭ୍‌କୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ କଟକ-ଏ ୯୦ ଓଭରରେ ୬ ରନକେଟ ହରାଇ ୩୬୦ ରନ କରିଥିଲା। ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶା ରେଭ୍ ୩୫ ଓଭରରେ ୯ ରନକେଟ ହରାଇ ୧୩୮ ରନ କରି ପାରିଥିଲା। କଟକ-ଏର ବିପ୍ଳବ ସାମଲ ୨୮ ରନଦେଇ ସର୍ବାଧିକ ୪ଟି ରନକେଟ ନେଇଥିଲେ। ନିମ୍ବପୁର ପଡ଼ିଆରେ ଆୟୋଜିତ ମ୍ୟାଚରେ ରାଉରକେଲା ୯୬ ରନରେ ଓଡ଼ିଶା ପିଲ୍ଲୁକୁ ହରାଇ ଦେଇଛି। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ରାଉରକେଲା ୨୦୮ ରନ କରିଥିଲା। ମାତ୍ର ଦ୍ୱିତୀୟ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶା ପିଲ୍ଲୁ ୧୧୨ ରନକରି ଅଲଆଉଟ ହୋଇ ଯାଇଥିଲା। ବିଜୟୀ ଦଳର ଅଧିକତମ ଜୟସ୍ୱାଳ ସର୍ବାଧିକ ୪ଟି ରନକେଟ ନେଇଥିଲେ।



ଜାତୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ଏକାଡେମୀ ହକି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍‌ର ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ନାଭାଲ ଟୀମ ହକି ହାଲ ପରଫର୍ମାନ୍ସ ସେକ୍ଟର ଦଳ

ଓଡ଼ିଶା ଏସିସି ଫାଇନାଲରେ

ଭୋପାଳ, ୧୨୧୦
ହକି ଲକ୍ଷିଆ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଏଠାରେ ଚାଲିଥିବା ପ୍ରଥମ ଜାତୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ଏକାଡେମୀ ହକି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍‌ର ଫାଇନାଲରେ ଓଡ଼ିଶା ନାଭାଲ ଟୀମ ହକି ହାଲ ପରଫର୍ମାନ୍ସ ସେକ୍ଟର (ଓଡ଼ିଶା ଏସିସି) ପ୍ରବେଶ କରିଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଓଡ଼ିଶା ଏସିସି ୫-୨ ଗୋଲରେ ରାଉରକେଲା ପ୍ରତି ଏକାଡେମୀକୁ

ଜାତୀୟ ସର୍ବଜୁନିୟର ଏକାଡେମୀ ହକି ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍
ହରାଇ ଦେଇଛି। ଅନ୍ୟ ଏକ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଏସିସି ହକି ଏକାଡେମୀକୁ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ହକି ଏକାଡେମୀ ହରାଇ ଦେଇଛି। ଓଡ଼ିଶା ଏସିସି ଓ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ ହକି ଏକାଡେମୀ ମଧ୍ୟରେ ଫାଇନାଲ ବୁଧବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ପ୍ରଥମ ସେମିଫାଇନାଲରେ ଓଡ଼ିଶା ଏସିସି ଆଧିପତ୍ୟ ବିସ୍ତାର

କରି ଖେଳିଥିଲା। ବିଜୟୀ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଚିତ୍ତେଶ୍ୱରୀ ୧୪, ୪୭ ଓ ଆର୍ଯ୍ୟନ ଖେମ ୩୦, ୩୩ଟମ ମିନିଟରେ ଚିତ୍ତେଶ୍ୱରୀ ଏବଂ ପ୍ରେମ ଦୟାଲ ଗିରି ୫୨ଟମ ମିନିଟରେ ଗୋଟିଏ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ପଞ୍ଜାବ ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁଦେବକ ସିଂ ୩୬ ଓ ଲୋଭେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ୫୮ଟମ ମିନିଟରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ପରିଶେଷ କରିଥିଲେ। ବୁଧବାର ଫାଇନାଲ ଓ ଫୁଲ ପରାଜିତ ସେମିଫାଇନାଲ୍‌ସ୍ ମଧ୍ୟରେ ୩ୟ ସ୍ଥାନ ପାଇଁ ଫ୍ଲୋ-ଅପ୍ ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ଏସିସିକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ବିଜୟୀ ଦଳର ସର୍ବାଧିକ ୨୬ ଓ ଅଧିନାୟକ ଅଲି ଅହମଦ ୪୯ଟମ ମିନିଟରେ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ଏସିସି ପକ୍ଷରୁ ୨୧ଟମ ମିନିଟରେ ଜୋବନ ସିଂ ଗୋଟିଏ ଗୋଲ ପରିଶେଷ କରିଥିଲେ। ବୁଧବାର ଫାଇନାଲ ଓ ଫୁଲ ପରାଜିତ ସେମିଫାଇନାଲ୍‌ସ୍ ମଧ୍ୟରେ ୩ୟ ସ୍ଥାନ ପାଇଁ ଫ୍ଲୋ-ଅପ୍ ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

୪୦୦ ମିଟରରେ ଆୟୁଷ, ରୂପାଳ ଦୁତତମ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୨୧୦(ପି.ଡି.)
ମଙ୍ଗଳବାର ଏଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଜାତୀୟ ଓପନ ୪୦୦ ମିଟର ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍‌ରେ ହରିୟାଣାର ଆୟୁଷ ଦାବାସ ଓ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶର ୧୬ ବର୍ଷୀୟା ରୂପାଳ ଚୌଧୁରୀ ଦୁତତମ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ସାବ୍ୟସ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଦାବାସ ଦ୍ୱିତୀୟ ଥରପାଇଁ ୪୭



ସେକେଣ୍ଡକୁ କମ୍ ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ଏହି ଦୂରତ୍ୱ ଅତିକ୍ରମ କରିଛନ୍ତି। ସେଥିପାଇଁ ୨୮ରେ ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଜାତୀୟ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍‌ରେ ୪୬.୫୮ ସେକେଣ୍ଡ ସମୟ ନେଇଥିବା ଏହି ହରିୟାଣା ଧାବକ ଏଠାରେ ୪୬.୮୬ ସେକେଣ୍ଡରେ ଏହି ଦୂରତ୍ୱକୁ ଅତିକ୍ରମ କରିଛନ୍ତି। ୪୮ ସେକେଣ୍ଡକୁ କମ୍ ସମୟ

ମଧ୍ୟରେ ୪୦୦ ମିଟର ରେସ୍ ଶେଷ କରିଥିବା ଅନ୍ୟତମ ଧାବକ ହେଲେ ଚାମ୍ପିୟନାଟୁର ସୁରେନ୍ଦ୍ର ସେଲ୍‌କାମଣି। ବାମ୍ବିକା ବିଭାଗରେ ରୂପାଳଙ୍କ ଉପରେ ସମସ୍ତଙ୍କ ନଜର ରହିଥିଲା। ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବିଭାଗରେ ସେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଦେଇ ୫୩.୭୩ ସେକେଣ୍ଡରେ ରେସ୍ ଫିନିଶ୍ କରିଛନ୍ତି।

ଉପଯୁକ୍ତ ନିଷ୍ପତ୍ତିର ଅଭାବ

ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀର
କଣେ ସକ୍ରିୟ କ୍ରିକେଟର ଥିବାବେଳେ ଫୁଲ୍ ଟାଇମ୍ କ୍ରିକେଟ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିଲା। ଆଇସ୍ ବାଥ୍‌ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଫିଜିଓ ରୁମ୍ ଓ ହୋଟେଲ କିମ୍ ବିଜିଟର ଘରଣାବଳୀ ଏଥିରେ ସ୍ଥାନିତ ହେଉଥିଲା। କ୍ରିକେଟରୁ ଅବସର ନେବା ପରେ ଏବେ ଫୁଲ୍ ଟାଇମ୍ କଣେ ଭାଷ୍ୟକାରୀ। ସ୍ୱାଧୀନ ସ୍ତରୀର ଖୁଣ୍ଟିଠାରୁ ଖେଳର ଧାରାବିଚାରଣା

ଦୁଇ ଓଭରରେ ୨୪ରନ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଥିଲା। ଏହି ପରିସ୍ଥିତିରେ ଅଧିକ ଓଭର ଚଳିବାରେ ୧୯ତମ ଓଭର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଥିଲା। ରୟାଲ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟସ୍ ବାଙ୍ଗାଲୋର (ଆରସିବି) ବିପକ୍ଷ ପୂର୍ବ ମ୍ୟାଚର ଅଧିକ ବଲ୍‌ରେ ଆକେଶ ଖାଁଙ୍କ ବଲ୍‌କୁ ଛକା ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ବୋଲରଙ୍କ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ହ୍ରାସ ପାଇବା ସ୍ୱାଭାବିକ। ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ ରିଷଭ ଚାଟ୍ଟୁ ୧୮ତମ ଓଭରରେ ବୋଲିଂ କରିବାକୁ

ଦିଲ୍ଲୀକୁ ଚିତ୍ତିବାକୁ ହେବ। ୪୦୦ ଟେଷ୍ଟ ଉଇକେଟ ହାସଲ କରିଥିବା ଅଶ୍ୱିନକୁ ଏଥିରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନିର୍ବାହ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। କାରଣ କେକେଆର ଚିମ୍‌ରେ ବହୁ ବାମହାତୀ ଖେଳାଳି ଯଥା ନାଗିନ, ମୋଗାନ୍, ନାଟାଶ ଓ ଶକିବ ରହିଛନ୍ତି। ଅଶ୍ୱିନ ଏହି ମ୍ୟାଚରେ ତାଙ୍କ ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ରୂପ ଦେଖାଇବା ଦରକାର। ଏକିନେଟରରେ ଆରବିବିର ଖେଳ ଅଧିକାଂଶ କାର୍ଯ୍ୟ ଠିକ୍ ଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଏହି ଦଳର ବ୍ୟାଟରମାନେ ଭୁଲ ସମୟରେ ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଯାଇଥିଲେ। କଣେ ଅଧିନାୟକ ହିସାବରେ ଫୁଲ୍ ରନ୍ ଟେକ୍ କରିବାକୁ ପସନ୍ଦ କରିଥାଏ। ଉଇକେଟ ମନ୍ତ୍ର ହେଲେ ମଧ୍ୟ କୋହଲି ଓ ଡି'ବିଲିୟଙ୍କ ଭଳି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଖୁଲପୁରୀମାନଙ୍କ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏହା ସମସ୍ୟା ରୁହେଁ। କ୍ରିକେଟ କିପରି ଅଧିକ ସମୟ ଚିଷ୍ଟି ରହିହେବ କୋହଲି ସେଥିପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେବା ଉଚିତ ଥିଲା। ପରବର୍ତ୍ତୀ ଖେଳାଳି ନିଲମ୍‌ସ ଦେଲେ କୋହଲି ଏବଂ ସମସ୍ତଙ୍କ ଚକ୍ରକୁ ଛାଡ଼ି ଦେଲେ ଅନ୍ୟ କୋହଲି ଖେଳାଳି ସ୍ଥାନ ବଦାୟ ରଖିପାରିବେ କି ନା ତାହା ସନ୍ଦେହ।

କ୍ଷେତ୍ରରେ ଟେସ୍ଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଲିତିଲେ ଜନିୟାନ

ଲୀ ଦୁସିଆ (କ୍ଷେତ୍ର), ୧୨୧୦ (ପି.ଡି.): ଭାରତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର ପି. ଜନିୟାନ ଏଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଲୀ ଦୁସିଆ ଓପନ ଟେସ୍ଟ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଗୋଲ୍‌ଟଳ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ସମ୍ପ୍ରତି ୨୫୨୯ ରେଟିଂରେ ଥିବା ୧୯ ବର୍ଷୀୟ ଜନିୟାନ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟରେ ଅପରାଜେୟ ରହିଥିଲେ। ସେ ସୁକ୍ରେନ ଗ୍ରାଣ୍ଡମାଷ୍ଟର ଆନ୍ତର୍ଯ୍ୟ ସୁପେର ଓ ବିଲିର ରୋଡ୍‌ସୋ ଭାଷ୍ଟେକ ଷ୍ଟୋର୍ଟରଙ୍କ ସମକକ୍ଷ ୭ ପଏଣ୍ଟ ପାଇଥିଲେ ହେଁ ଉନ୍ନତ ଗୋଲ୍‌ଟଳ ଷ୍ଟୋର ଯୋଗୁ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲେ। ୯ ରାଉଣ୍ଡ ବିଶିଷ୍ଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ସେ ୬ଟିରେ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୨ଟି ଡ୍ର ରହିଥିଲେ ଏବଂ ୮ମ ରାଉଣ୍ଡରେ ବାଲ୍ ପାଇଥିଲେ। ୯ମ ତଥା ଅଧିକ ରାଉଣ୍ଡରେ ସେ କ୍ୟୁବାର ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମାଷ୍ଟର ଜନି ଫୁଲିୟନ ଲିଅନ ଭାଲଡେସକୁ ହରାଇଥିଲେ। “ଏଠାରେ ଗୋଲ୍‌ଟଳ ଜିତି ଫୁଲ୍ ଅପର ଷ୍ଟୁସି” ବୋଲି ଜନିୟାନ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ୫ମ ରାଉଣ୍ଡରେ ସେ ଲାସ୍‌ଏଲର ଏଭଗେନି ପୋଷ୍ଟନିକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲେ। ଏହା ତାଙ୍କ ପାଇଁ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ସବୁଠାରୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ମ୍ୟାଚ ଥିଲା ବୋଲି ଜନିୟାନ କହିଛନ୍ତି।

SEAGRAM'S ROYAL STAG PACKAGED DRINKING WATER

ଦେଉଛି। ମୋ ବାମ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ଦେଉଥିଲେ। ଏପରି ସ୍ଥିତି ଅଧିକ ରାବାତାକୁ ବୋଲି ଦେବା ଯଥାର୍ଥ ହୋଇଥାନ୍ତା। ଏହା ରିଷଭଙ୍କ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଥିବା ତାଙ୍କୁ ଅନ୍ୟ କେହି ପ୍ରତ୍ୟାଶା ଦେଇଥିଲେ ତାହୁଁ ଅବଶ୍ୟ ଫୁଲ୍ ଲାଗେନା। ମୋ ମତରେ ସିଏସ୍କେ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ଆର. ଅଶ୍ୱିନଙ୍କ ପାଇଁ ଭଲ ଦିନ ନ ଥିଲା। ସେ ତାଙ୍କର ଚିରାଚରିତ ଅପ୍-ବ୍ଲିକ୍ ବୋଲିଂ ନ କରି କ୍ୟାମରମ୍ ବଲ୍ ପକାଇଥିଲେ। କୋଲକାତା ନାଲଟ ରାଇଟର୍ସ (କେକେଆର) ବିପକ୍ଷ କ୍ୱାଲିଫାୟର-୨ରେ

DSPL - 190

ସୁସ୍ଥ ଓଡ଼ିଶା, ସୁଖୀ ଓଡ଼ିଶା
ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଓ ସି.ଏମ୍.ସି ଭେଲୋର ଦ୍ୱାରା ଏକ ନିର୍ଦ୍ଧିତ ପ୍ରୟାସ

ସିକିଲ ସେଲ ଓ ଆଲାସେମିଆ ରୋଗ ଏକ ବଂଶାନୁକ୍ରମିକ ରକ୍ତ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମସ୍ୟା, ଯାହା ବାପା-ମା'ଙ୍କ ଠାରୁ ପିଲାମାନଙ୍କୁ ଆସିବାର ସମ୍ଭାବନା ଥାଏ।

ଏହାର ପ୍ରତିକାର ଆମ ହାତରେ ଆମେ ଯଦି ଆମର ରୋଗବାହକ ସ୍ଥିତିକୁ ଜାଣିନେବା ତାହେଲେ ସିକିଲ ସେଲ ଓ ଆଲାସେମିଆ ରୋଗ କବଳରୁ ଆମାମା ପିଠିକୁ ମୁକ୍ତ କରିପାରିବା।

“ରକ୍ତ ପରୀକ୍ଷା କରାନ୍ତୁ ନିଜର ରୋଗବାହକ ସ୍ଥିତି ଜାଣନ୍ତୁ”

ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ:
Toll free 104
Website www.cmcvellore.ac.in

ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ନିଜସ୍ୱ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ର ଅଥବା ଏ.ଏନ.ଏମ୍.ଏସ୍ ଆଶା ଦିବିକ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

DEPARTMENT OF BIOTECHNOLOGY
Ministry of Science & Technology
Government of India

आर ई सी REC
Exclus energy, infinite possibilities.

OIPR-10084/13/0023/2122

ପ୍ରଥମ ଦଳ ଭାବେ ଜର୍ମାନୀର ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ



ବର୍ଲିନ, ୧୨୧୦
କାତାରରେ ଆୟୋଜନ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ୨୦୨୨ ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ ପାଇଁ ଜର୍ମାନୀ ପ୍ରଥମ ଦଳ ଭାବେ ଯୋଗ୍ୟତା ହାସଲ କରିଛି। ଆହୁରି ଦୁଇଟି ମ୍ୟାଚ୍ ବାକି ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଜର୍ମାନୀକୁ ଏହି ସଫଳତା ମିଳିଛି। ସୋମବାର ନର୍ଥ ମାସିଡୋନିଆକୁ ୪-୦ରେ

ପରାସ୍ତ କରି ବିଶ୍ୱକପ୍‌ରେ ନିଜର ସ୍ଥାନ ପକ୍ଷା କରିଛି। ଦ୍ୱିତୀୟାଂଶରେ ସବୁ ୪ଟି ଯାକ ଗୋଲ୍ ଷ୍ଟୋର କରାଯାଇଥିଲା। ୫୦ତମ ମିନିଟ୍‌ରେ କାଲ୍ କାଲ୍ ହାଭେର୍ଟ, ୭୦ ଓ ୭୩ତମ ମିନିଟ୍‌ରେ ଚିମୋ ଫ୍ରେନର୍ ଓ ୮୩ତମ ମିନିଟ୍‌ରେ ଜମାଲ ମୁସିଆଲ ଗୋଲ୍ ଷ୍ଟୋର କରି ଜର୍ମାନୀକୁ ଏକପାଖୁଆ ବିଜୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ତେବେ ଗତ ମାଟ୍ଚରେ ଜର୍ମାନୀ ନର୍ଥ ମାସିଡୋନିଆଠାରୁ

ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍
ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟଜନକ ଭାବେ ୨-୧ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲା। ଗୁପ୍ ଟେ'ରେ ଜର୍ମାନୀ ୮ଟି ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳି ୬ ବିଜୟ ଓ ଗୋଟିଏ ପରାଜୟ ସହ ୨୧ ପଏଣ୍ଟ ହାସଲ କରି ଶୀର୍ଷରେ ରହିବା ସହ ଏହି ସଫଳତା ପାଇଛି। ସେହିପରି ଅନ୍ୟ କ୍ୱାଲିଫାୟର ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ନେଦରଲାଣ୍ଡ ୬-୦ରେ ଗିନ୍ୟାଲତାରକୁ ହରାଇଛି। ଗୁପ୍ ଏସିସି ଗ୍ରୋସ୍‌ସିଆ ଓ ରୁସିଆ ଯଥାକ୍ରମେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଓ ପ୍ରଥମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି।

ଜର୍ମାନୀ ଓ ନର୍ଥ ମାସିଡୋନିଆ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫିଫା ବିଶ୍ୱକପ୍ କ୍ୱାଲିଫାୟର ମ୍ୟାଚ୍।

